RuneScape:Chat/Logs/13 April 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:16 <AnselaJonla> - another article on the same topic
23:17 -!- S v r boy4 has left Special:Chat.
23:18 <Haidro> My cousin has autism, and when I play with him on the iPad, he sometimes presses the thing to buy in-game stuff for money
23:18 <Haidro> I tell him not to, but you know, him being autistic, it's not as easy
23:19 <AnselaJonla> Apparently there's a way to stop in-app purchases
23:19 <Haidro> Yes through parental controls
23:19 <AnselaJonla>
23:23 <AnselaJonla>
23:23 -!- Psykik has joined Special:Chat
23:24 <Psykik> .
23:24 <Psykik> o.0
23:24 <AnselaJonla> Hi
23:24 <UglyTurtle> Hello Py
23:25 <AnselaJonla> Coel - is this a familiar sight to you?
23:36 <AnselaJonla> test
23:37 <TyA> (yay)
23:44 <The Mol Man> ...
23:46 -!- Dragongirlet has joined Special:Chat
23:46 <Dragongirlet> anyone play 07?
23:46 <TyA> I don't
23:46 <Dragongirlet> u play eoc?
23:46 <UglyTurtle> Hi Dragon
23:46 <Haidro> HoorayI made a 16 line hangman function :D
23:46 <Dragongirlet> Hi. :D
23:46 <Haidro> hangman game
23:46 <Dragongirlet> how do u change profile pic?
23:47 <The Mol Man> on ur userpage
23:47 <Haidro> [[Help:Avatars]]
23:47 <The Mol Man> click the picture and it should say change avaar
23:47 <Dragongirlet> thanks :)
23:48 <Kq head> does chaos elemental have any lore behind it, or is it just sort of... there?
23:49 <The Mol Man> latter
23:49 <The Mol Man> tHe LatτE®
23:49 <Haidro> heh
23:50 <Kq head> I want to mount it's head on a wall so I can talk to it and hear any number of cryptic riddles
23:50 <Kq head> Who knows, the pure insanity may drive me sane again.
23:50 <UglyTurtle> Bye
23:50 -!- UglyTurtle has left Special:Chat.
23:51 <Kq head> Bye BeautifulTurtle
23:54 <Dragongirlet> so no one here plays the 07servers??
23:54 <Kq head> I do sometimes
23:55 <Dragongirlet> oh lol i play it instead of eoc
23:55 -!- Wolf Effectz has joined Special:Chat
23:56 <Dragongirlet> hi wold
23:57 <Dragongirlet> *wolf
23:57 <Cook Me Plox> hi
23:57 -!- Wolf Effectz has left Special:Chat.
23:57 <Hallowland> how do i remove this pic of obsolete category cook
23:57 <Hallowland>
23:58 <Cook Me Plox>
23:58 <Hallowland> .
23:58 <Hallowland> coel?
23:59 <The Mol Man> cook did it hallow
23:59 <Hallowland> but how do i do it
23:59 -!- TyA has left Special:Chat.
23:59 <The Mol Man> it was placed directly
00:00 <The Mol Man> normally you just remove the template
00:00 <Hallowland> i did that but
00:00 <Hallowland> it's in the category
00:00 <Hallowland> how do i remove the category
00:00 <The Mol Man> by removing it from where categories are
00:00 <AnselaJonla> Someone added the category on its own, as well as adding the template
00:01 <AnselaJonla> If that happens, removing the template is not enough
00:01 <AnselaJonla> You have to look at the categories box and click the dustbin next to the category you want removing
00:01 <Hallowland> urgh lol
00:03 <Hallowland> how do i make category box appear
00:08 <Hallowland> afk
00:10 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:10 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:11 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:20 <Haidro> Cook Me Plox: Poke
00:21 <Cook Me Plox> hi
00:23 <Kq head> Haidro: Jab
00:23 <Haidro> >lo
00:23 <Kq head> With a somewhat sharp object, but not super sharp
00:23 <Kq head> like a paper corner
00:23 <Haidro> That's sharp enough to make me bleed
00:24 <Kq head> ok downgrade to something soft
00:30 <Haidro> [[Special:Whatlinkshere/Template:GEDB image]]
00:30 <Haidro> :/ what's the template?
00:35 -!- TyA has joined Special:Chat
00:40 <Spineweilder> hmm
00:40 <Haidro> Spine is it fine to take DIIs with that new OoO mode?
00:40 <Spineweilder> Umm
00:41 <Spineweilder> depends on the item
00:41 <Haidro> Raw anchovies
00:41 <Haidro> xD
00:41 <Haidro>
00:41 <Haidro> The eyes are kind of... messed up
00:41 <Haidro> But I think that's just the game itself and not just the mode
00:43 <Kq head> Poor anchovies
00:44 <Haidro> Stupid fact: Anchovies heal 1hp in 07, while shrimp heal 3
00:44 <Haidro> #jagexlogicbackin07
00:45 <Kq head> anchovies are for pizza!
00:45 <Kq head> also fun fact: anchovies look nothing like shrimps
00:45 <Spineweilder> hm
00:46 <Spineweilder> personally
00:46 <Spineweilder> I'm not too fond of using that mode at all
00:46 <Spineweilder> especially DIIs
00:46 <Haidro> It seems to be the easiest
00:46 <Spineweilder> I use it sometimes so idk
00:46 <Spineweilder> up to you
00:46 <Spineweilder> if it matches inventory images closer
00:46 <Spineweilder> go right ahead
00:49 <Badgarlord> I hate fire giant slayer tasks
00:49 <Haidro> Imo they drop RDT items the most commonly
00:49 <Badgarlord> Still 180 of them...
00:50 <Badgarlord> Took me 1 1/4 hours to finish 3/4
00:50 <Haidro> Lol have fun
00:53 -!- Dragongirlet has left Special:Chat.
00:54 -!- Apple Films has joined Special:Chat
00:55 <Apple Films> what is blue phat street price
00:55 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:55 <Haidro> Hmm
00:55 <TyA> a lot
00:55 <Haidro> Definitely above 2,147,483,647 (its ge prie)
00:56 <Apple Films> ok neither answers were helpful tbh lol
00:56 <Haidro> Lol
00:59 <Haidro> [[Rubber chicken]]
01:00 <Badgarlord> Dat chicken
01:03  * Haidro has one
01:03 <Badgarlord> Now now Hairdo, I dont need to know about you fetishes 
01:04 <Badgarlord> *your
01:06 <Calhibs> Can somebody tell me a good item to alch at the moment please?
01:06 <Badgarlord> Now if we told you that, the secret would be gone
01:06 <Haidro> There's a page...
01:06 <Coelacanth0794> most elemental battlestaffs are good
01:06 <Badgarlord> May as well give you a placebo item
01:06 <Calhibs> Last update was on the 9th of april
01:06 <Calhibs> I don't want to lose profit because of a older update
01:07 <Badgarlord> Woah. woah, woah, you expect us to update that?
01:07 <Badgarlord> But then we lose OUR profit :O
01:07 <Haidro> what do you mean last updatre
01:07 <TyA> (facepalm)
01:07 <Badgarlord> All give all take
01:07 <Badgarlord> I dont actually alc
01:07 <Calhibs> For the alch page, the prices haven't been updated since april 9th
01:08 <Badgarlord> Who made the bot?
01:08 <Badgarlord> Tya?
01:08 <Haidro> They should be fixed now
01:08 <Coelacanth0794>
01:08 <TyA> TyBot was running earlier
01:08 <TyA> and yesterday and the day before
01:08 <Badgarlord> I noticed
01:08 <Haidro> I thought that said "Touch Kids", coel
01:08 <Badgarlord> Good work on that
01:08 <TyA> thank jagex
01:08 <Badgarlord> Reallllyyyy impressive
01:08 <TyA> they unfixed their broken
01:08 <TyA> er, they fixed their broken
01:08 <Badgarlord> By far the most usefull bot on the wiki
01:08 <Calhibs>
01:09 <Badgarlord> Bot link problem?
01:09 <Badgarlord> It should be done
01:09 <TyA> tybot updated those items prices earlier
01:09 <TyA>
01:10 <Badgarlord> Sweet just got a long bone/uncut dragonstone drop from fire giant RDT
01:10 <Badgarlord> [[long bone]]
01:10 <Calhibs> The majority of items are april the 9th
01:10 <Badgarlord> Way to lazy to search it up
01:11 <TyA> reload the page
01:11 <TyA> all prices are now 12 April
01:11 <Calhibs> Thanks!
01:11 <Badgarlord> Now that there was smooth
01:11 <Badgarlord> Good luck alching
01:12 <TyA> If you see the prices are behind a few days, click the clock
01:12 <Badgarlord> Auto update?
01:12 <TyA> It will likely take a while though
01:12 <Badgarlord> Sweet another RDT drop
01:12 <Badgarlord> Uncut diamond this time
01:12 <Badgarlord> I got a dragon dagger before
01:12 <TyA> Clicking the clock purges the page
01:12 <TyA> (or remakes the page instead of grabbing a cached version)
01:13 <YtHaar ImChaos> WOOT! I got a flying goblin hat!
01:13 <Badgarlord> Smooth
01:14 <Badgarlord> I got a Warlord kilt, Shirt and boots :3
01:14 <Badgarlord> But the hat is better
01:14 <Badgarlord> Lucky you
01:15 <Coelacanth0794> grz
01:18 <Apple Films> hi
01:18 <Coelacanth0794> hi
01:18 <Apple Films> how much would 650m in 2008 be now?
01:22 <Badgarlord> Is it just me or do people only create accounts to ask admins questions (While I annoy everyone in the chat of course)...
01:22 <Badgarlord> Not saying its a bad thing
01:22 <Badgarlord> Do we have some sort of calculator for it?
01:24 <Badgarlord> erm... 
01:24 <Badgarlord> Its not looking good apple
01:24 <Badgarlord> I can give you this, but i dont think its really what you need
01:24 <Badgarlord>
01:25 <Badgarlord> Tya?
01:27 <TyA> what?
01:27 <Apple Films> nope
01:27 <Apple Films> :(
01:27 <Apple Films> and i didnt just make an acc
01:27 <Apple Films> im involved with a bunch of othe rwikis
01:28 <Apple Films> like the baseball wiki, the automobile wiki and the call of duty wiki.
01:28 <TyA> There are other wikis?
01:28 <Apple Films> oh yeah
01:28 <Apple Films> not allowed to discuss.
01:28 <Apple Films> sorry
01:28 <TyA> meanie
01:28 <Apple Films> ?
01:29 <TyA> Not allowed to tell me about the "other wikis" that supposively exist
01:30 <Hallowland> BACK
01:30 <Hallowland> :3
01:30 <Hallowland> #theonlychatmodonlineasalways
01:31 <TyA> chat moderators are defunct anyway
01:31 <TyA> #admins4lyfe
01:31 <Hallowland> ;-;
01:31 <TyA> :P
01:31 <Hallowland> if I requested for admin rights
01:31 <Hallowland> I'd get
01:31 <Hallowland> NO
01:31 <Hallowland> and cry
01:31 <TyA> That doesn't sound like much fun
01:31 <Hallowland> yea =(
01:32 <Badgarlord> I know the feeling :3
01:32 <Badgarlord> Just not on this wiki'
01:32 <Hallowland> I need to edit ninjaly to get admin rights
01:32 <Hallowland> much like i uploaded last files ;3
01:32 <Badgarlord> Pfffft there is no hope for me as i dont know HTML well, and i annoy the living hell out of most admins
01:33 <Badgarlord> 2 more fire giants left in task
01:34 <TyA> woo, curled horns
01:34 <Badgarlord> xD I got a dd drop on the last one as well as going up to 45 slayer
01:34 <Badgarlord> Nice TyA
01:34 <Badgarlord> I think i have them...
01:35 <Badgarlord> The big ones or the smallish ones
01:35 <TyA> I think this is my first pair of horns
01:35 <TyA> I have two of the tattoos though
01:36 <Badgarlord> Ello Hairdo
01:37 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
01:37 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
01:37 <Hallowland> spien
01:37 <Spineweilder> yus
01:37 <Hallowland>
01:37 <Hallowland> delete plox
01:37 <Hallowland> doesn't exist anymore
01:38 <Spineweilder> done
01:39 <Badgarlord> One day i will get the nick Hairdo onto the Stats page.. One day...
01:40 <Apple Films> ok back to my question how much is a blue partyhat street price
01:40 <Badgarlord> Well someone is loaded
01:41 <Badgarlord> [[blue partyhat]]
01:43 <Hallowland> spien: 
01:44 <Hallowland> omg
01:44 <Hallowland> someone update this article
01:44 <Hallowland> god is begging you to
01:44 <Hallowland> cus that's like
01:44 <Badgarlord> Wait what...
01:44 <Spineweilder> wait
01:44 <Hallowland> 320957t894382094983274390475893274 before christ
01:44 <Spineweilder> you didn't want that deleted?
01:44 <Spineweilder> godammit
01:44 <Hallowland> what
01:44 <Hallowland> i wanted
01:44 <Hallowland> i wanted it deleted
01:45 <Spineweilder> oh good
01:45 <Hallowland> lol
01:45 <Hallowland> holy lord this article will make me cry
01:45 <Badgarlord> Explain...
01:46 <Hallowland> so many unupdated pics
01:46 <Hallowland> I won't update
01:46 <Badgarlord> Burn them
01:47 <SovietHero> *Shows Hallow a crate of Icyene wings*
01:48 <Hallowland> spine
01:48 <Spineweilder> yys
01:48 <Hallowland> could you please literally recreate this page:
01:48 <Hallowland> and delete all the pics in it
01:49 <Spineweilder> kinda dging atm
01:50 <Hallowland> you can do it later
01:50 <Badgarlord> Slayer task of 140 crawling hands
01:50 <Badgarlord> How boring
01:50 <Badgarlord> 140 1 hits...
01:51 <Haidro> [[Obsidian armour]]
01:52 <Badgarlord> Never see people wear them
01:52 <Badgarlord> Any reason why?
01:53 <Haidro> It's only efective against obsidian creatures
01:53 <Badgarlord> Ah
01:53 <Haidro> Otherwise enemies will hit 3x damage on you
01:53 <Badgarlord> That would do it
01:54 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
01:55 <Badgarlord> Woah dat cow
01:55 <Badgarlord> Look out for the bots!
01:55 <A Level 2 Cow> Hey
01:55 <A Level 2 Cow> Yeah man
01:55 <Badgarlord> They be hunting you down
01:55 <A Level 2 Cow> Ive got that handled
01:55 <Badgarlord> With their dual bronze scimitars
01:55 <A Level 2 Cow> Killed 9840 bots so far 
01:56 -!- Hairr has joined Special:Chat
01:56 <Badgarlord> *Modest applause*
01:56 <A Level 2 Cow> Yeah I sent them to bot hell
01:56 <Badgarlord> More like *Pulls down glasses* Botany bay
01:56 <Badgarlord> YEAHHHHHHHHHHH
01:56 <Badgarlord> Ahhh i hate myself right now
01:56 <Hairr> ~status
01:56 <TyBot> The GE Updater is not running!
01:57 <Badgarlord> TyBot nooooo]
01:57 <Badgarlord> TyA we have a situation!
01:57 <Badgarlord> The bot has its own mind!
01:57 <Badgarlord> Burn down the lab! 
01:57 <Badgarlord> Leave no evidence behind!
01:57 <Hairr> I gave it the mind it has
01:57 <Hairr> I am the doctor
01:57 <Badgarlord> The po pos can never find it...
01:57 <Hairr> I will happily make you a robot like poor TyBot here
01:58 <Badgarlord> Hey... Hey! Keep that cleaver away from me!
01:58 <Badgarlord> Now should we focus on the problem with TyBot?
01:58 <Badgarlord> Its a big part of the wiki
01:59 <Hallowland> it's all TyA's fault
01:59 <Hallowland> >:)
01:59  * Hallowland organises plot to take down the VSTF
01:59 <Hallowland> bring down*
02:00 <Badgarlord> Well he was looking at it before...
02:00 <Hairr> Why the VSTF Hallow? Why not the Wikia Staff?  WHY NOT THE WORLD?
02:00 <Badgarlord> Calhibs asked about alching page not being updated
02:00 <Hallowland> they come after, hairr
02:00 <Badgarlord> Apparently TyBot wasnt doing it
02:00 <Hallowland> admins are on the plot list too
02:00 <Hallowland> only chatmods arent
02:00 <Badgarlord> TyA we need you!
02:03 -!- Beyondthebeyond has joined Special:Chat
02:03 <Beyondthebeyond> hey
02:04 <Badgarlord> Well well well, 2 people with the same profile picture
02:04 <Badgarlord> I assume this isnt a coincidence?
02:05 <Coelacanth0794> hello
02:08 <Spineweilder> hmm
02:11 <Coelacanth0794>
02:18 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:18 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
02:27 <Beyondthebeyond> shit
02:27 <Beyondthebeyond> i fucked up the triva section in player owned ports
02:27 <Beyondthebeyond> can some one help me
02:27 <Haidro> I'll check it out
02:27 <Beyondthebeyond>
02:27 <Beyondthebeyond> references
02:27 <Beyondthebeyond> below that was triva i was trying to add soemthing
02:27 <Haidro> I undid your edit
02:28 <Haidro> Next time, please use source mode
02:28 <Haidro> NEVER use visual mode
02:28 <Beyondthebeyond> and completely got rid of the title and shit
02:28 <Beyondthebeyond> ight
02:33 <Beyondthebeyond> I also couldnt figure out how to sign my edit
02:33 <Beyondthebeyond> but w.e if it stays it stays
02:33 <Hairr> You don't sign your edits on main pages
02:33 <Beyondthebeyond> o kk
02:33 <Beyondthebeyond> thats why i couldnt
02:33 <Beyondthebeyond> nvm
02:33 <Beyondthebeyond> very clear lol
02:43 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:43 <Jr Mime> *Slaps Hair*
02:43 <Badgarlord> I hate harpie bug swarm tasks
02:43 <Badgarlord> They are just so annoying
02:44 <Badgarlord> You HAVE to hold a lantern in one hand
02:49 <Beyondthebeyond> lol
02:49 <Beyondthebeyond> i dont get them anymore
02:50 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
02:50 <Badgarlord> Eh i only just started actively training slayer
02:50 <Badgarlord> Trying to get attack to 70
02:50 <Badgarlord> 2 1/4 levels to go
02:52 <Beyondthebeyond> i am just trying to get 99 farming atm
02:52 <Beyondthebeyond> 99 slayer after that
02:55 <Spineweilder> yus
02:55 <Spineweilder> full primal keepsaked
02:57 <Beyondthebeyond> XD
03:01 <Hallowland> dsiufhre7hcjiidugv
03:01 <Hallowland> guys
03:01 <Hallowland> listen
03:01 <Hallowland> omg
03:02 <Hallowland> pneumatic gloves
03:02 <Hallowland> gifjdnjghd
03:02 <Hallowland> i just got pneumatic gloves1
03:02 <Cook Me Plox> yey
03:02 <Badgarlord> alright then...
03:03 <Badgarlord> Smoootthhhhh 13,000,000 right there
03:03 <Hallowland> no
03:03 <Spineweilder> 30m+ street
03:03 <Hallowland> it's much over market
03:04 <Hallowland> yea :D
03:04 <Badgarlord> Ah street price...
03:04 <Badgarlord> Well 13 mil minimum
03:04 <Badgarlord> *proud at his contribution Badgar continues with his grinding*
03:05 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:05 <Badgarlord> I am kinda wondering what i am going to do once i reach 70 attack
03:06 <Badgarlord> I guess ill move onto defence, but where will i get the money for getting a godsword?
03:06 <Badgarlord> I can almost afford a bandos one but I will be completely broke
03:07 <Badgarlord> Any tips for getting some moolah?
03:07 <Badgarlord> I got a couple but no biggies
03:07 <Hallowland> moolah?
03:08 <Badgarlord> $
03:08 <Hallowland> kill gwd bosses
03:08 <Badgarlord> Lev 130 combat
03:08 <Badgarlord> Not likely
03:08 <Badgarlord> I would need a team
03:08 <Badgarlord> And holidays are ending
03:08 <Badgarlord> So I would have no time to organise it
03:12 <Badgarlord> GWD bosses are only an option if i can get my defence up
03:12 <Badgarlord> I tried KBD and got 2 hitted with antifire
03:14 <Hallowland> go gnome restaurant then
03:14 <Badgarlord> ...
03:14 <Badgarlord> explain
03:14 <Hallowland> it's not bad lol i made around 50m there already
03:14 <Hallowland> totally
03:14 <Badgarlord> I could work with that...
03:14 <Badgarlord> Any requirements?
03:14 <Hallowland> cooking lvl?
03:15 <Badgarlord> 57
03:15 <Hallowland> read [[gnome restaurant]]
03:15 <Hallowland> do hard orders
03:15 <Hallowland> they are the only ones that gives gnome scarf chance
03:16 <Hallowland> only Captain Ninto and Captain Daerkin give scarves btw
03:16 <Hallowland> and its not always
03:16 <Hallowland> (qc) The Exchange price of 1x [[gnome scarf]] is 4,230,845 coins.
03:17 <Badgarlord> Hmm...
03:17 <Badgarlord> Ill do it after i get 1 more attack lev
03:18 <Badgarlord> 4.7k exp away
03:18 <Coelacanth0794> hallow will you be dii-ing the trimmed armour pieces
03:18 <Hallowland> they werent mine
03:18 <Coelacanth0794> :X
03:18 <Hallowland> also i dont have much dii experience
03:18 <Coelacanth0794> bah1
03:19 <Coelacanth0794> going to bed gnight. try practicing on shrimp/coins
03:19 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:19 <Hallowland> bah-ye
03:20 <Badgarlord> So hallow, the gnome restuarant, you bring stuff in advance?
03:20 <Hallowland> omg sec
03:20 <Badgarlord> So you lose money, then have a chance of big money?
03:20 <Hallowland> ninto order
03:20 <Hallowland> urgh he gave me uncut rubies
03:21 <Hallowland> you dont lose money, scarf isnt the only special thing
03:21 <Badgarlord> I'll keep reading
03:21 <Hallowland> pods and gems are good
03:21 <Hallowland> bring teleports toads and king worms
03:21 <Hallowland> i recommend buying worm battas at ge
03:21 <Hallowland> before doing it
03:22 <Hallowland> cus they are the only thing that can actually be bought at ge from gnome rest
03:22 <Hallowland> so buy like 30 before starting
03:22 <Badgarlord> Worm battas?
03:22 <Hallowland> yes
03:22 <Badgarlord> I know where toads and king worms are
03:22 <Hallowland> no buy em off ge too
03:22 <Badgarlord> Swamp above gnome place
03:22 <Hallowland> to not lose time
03:22 <Smartman294> hey guys I need a suggestion
03:22 <Badgarlord> Alright then
03:23 <Smartman294> royal cbow and royal bolts or dragonbane for qbd?
03:23 <Hallowland> royal and royal
03:23 <Badgarlord> Wait wait wait, you bring worm battas?
03:23 <Badgarlord> Not make them?
03:24 <Hallowland> nope, not worth the time, they're like 200 gp ea at ge
03:24 <Badgarlord> Alright then
03:24 <Hallowland> (qc) The Exchange price of 1x [[king worm]] is 32 coins.
03:24 <Badgarlord> So you buy the worm battas, then go get the order
03:24 <Badgarlord> Can you choose the order?
03:24 <Badgarlord> So that its for worm battas
03:25 <Hallowland> no, there are easy and hard orders
03:25 <Hallowland> you don't know who and what type of food comes
03:25 <Badgarlord> So you pick hard, what if its not a worm batta?
03:25 <Hallowland> could be a drink too
03:25 <Hallowland> then you make whatever it is
03:25 -!- SovietHero has left Special:Chat.
03:26 <Badgarlord> So you then tele, get ingredients from GE and move on to next one?
03:27 <Hallowland> no
03:27 <Hallowland> only get worm batta, king worm and toad legs from ge
03:27 <Badgarlord> ???
03:27 <Badgarlord> So what do you do if its different?
03:27 <Hallowland> at grand tree there are shops which sell all the ingredients you need
03:27 <Badgarlord> Phew
03:27 <Badgarlord> That explains it
03:27 <Badgarlord> Simple now
03:27 <Badgarlord> I'll go do it
03:27 <Badgarlord> 900 exp to 68 attack
03:29 <Badgarlord> Alright got 68 I'll go now
03:30 <Hallowland> some anonymous person found my profile interesting and in now talking to me in game ._.
03:32 <Badgarlord> Well thats creepy
03:32 <Hallowland> ik
03:32 <Badgarlord> Hide your candy
03:33 <Badgarlord> If you know what im Saiyan... 
03:34 <Hallowland> i dont >.>
03:34 <Badgarlord> Nothing..
03:35 <Badgarlord> How many of worms and toads should i get>
03:36 <Smartman294> hey guys what curse gets rid of a monster's range defense? leech defense or range?
03:37 <Hallowland> defence
03:37 <Hallowland> like 50 ea badgar
03:37 <Badgarlord> Alright...
03:37 -!- TyA has left Special:Chat.
03:37 <Badgarlord> Im just carrying 7 of each
03:37 <Badgarlord> So i have room for others
03:38 <Hallowland> carry like 4 ea
03:52 -!- Izipkpur3 has joined Special:Chat
03:52 <Izipkpur3> hi
03:53 <Izipkpur3> guys im new to runescape
03:53 <Izipkpur3> and i have a grey armor i want to know if its a good armor or not
03:55 <Izipkpur3> ??
03:55 -!- Izipkpur3 has left Special:Chat.
04:00 <Cook Me Plox> okay?!
04:02 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
04:02 <A Level 2 Cow> I JUST GOT MEMBERSHIP!
04:04 <Hallowland> gratss
04:08 <Badgarlord> Argh turns out you have to go AROUND shilo village
04:08 <Badgarlord> THis is going to be close
04:09 <Hallowland> badgar
04:09 <Hallowland> you could've just took the glider to karamja
04:10 <Badgarlord> Er wont let me give it to him
04:10 <Badgarlord> Yep too late now
04:10 <Badgarlord> I'm done for today
04:10 <Hallowland> ;o
04:10 <Badgarlord> Bye
04:10 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
04:10 <Hallowland> bai
04:11 <Hallowland> ig2g too bai
04:11 -!- Hallowland has left Special:Chat.
04:11 -!- SovietHero has joined Special:Chat
05:08 <Atheist723> !test
05:08 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
05:33 -!- GrumpyNick778 has joined Special:Chat
05:33 <GrumpyNick778> meow
05:34 -!- GrumpyNick778 has left Special:Chat.
05:38 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
06:03 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
06:03 <Badgarlord> Ello
06:10 <Badgarlord> Finally got a decent gnome restaurant request
06:10 <Badgarlord> Falador
06:14 <Badgarlord> 6 sapphires, could be worse
06:23 <Cook Me Plox> Everyone?
06:23 <Badgarlord> Yep
06:23 <Badgarlord> Just got 100k off gnome restaurant loot :P
06:23 <Badgarlord> 8 Grand seed pods
06:23 <Badgarlord> Yeah i guess its that time of day
06:23 <Badgarlord> where ever everyone else is
06:25 <Atheist723> !test
06:25 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
06:25 <Badgarlord> Heh... Heh heh... I have plan
06:25 <Badgarlord> !test
06:25 <Badgarlord> Dammit
06:25 <Badgarlord> RSChatBot! Listen to me!
06:26 <Badgarlord> ...
06:26 <Badgarlord> The cheek of that thing...
06:33 <Haidro> cook andorin poeked you in irc
06:41 <Badgarlord> You know you're not cook... you know...
06:43 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
06:47 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
06:52 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
06:54 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
07:08 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
07:09 <AnselaJonla> [[Ava's attractor.png]]
07:09 <A Level 2 Cow> I just got membership and 07 scape is epic!
07:09 <A Level 2 Cow> Hey cook
07:10  * AnselaJonla hates fixing Hallow's messes
07:10 <Cook Me Plox> hicow
07:10 <AnselaJonla> [[User talk:Hallowland]]
07:13 <AnselaJonla> Eh, I can't formulate a nice way of telling her how she screwed up this time
07:13 <Cook Me Plox> what happened now?
07:13 <AnselaJonla> She uploaded a new version of Ava's attractor equipped
07:13 <AnselaJonla> An image that was only used on a file talk page
07:14 <AnselaJonla> So instead of investigating why this was, she just left it like that
07:14 <AnselaJonla> Turns out that it was a (beta) image on the attractor page
07:14 <AnselaJonla> I've merged, but it's not Hallow's version on top coz of the merge direction
07:19 <AnselaJonla> [[Curled horns]]
07:28 <AnselaJonla> [[Keldagrim]]
08:20 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
08:21 <Fswe1> Sorry Ansela.
08:21 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
08:21 <Badgarlord> Ello
08:22 <Fswe1> hi
08:22 <Haidro> hi
08:22 <Badgarlord> Ohhh Ans I smell Wiki gossip
08:22 <Fswe1> Ansela forgive me. I will huggle you foevers.
08:22 <Badgarlord> Tell me, who screwed up and how :P
08:22 <Haidro> a wild fswe1 appeared
08:22 <Haidro> Fswe1: I have an image question
08:22 <Haidro> Is it okay to use that new mode for taking DIIs?
08:22 <Fswe1> Quickly then.
08:22 <Fswe1> Flying mode?
08:22 <Haidro> yea I think so
08:22 <Fswe1> That is very preferable.
08:22 <Haidro> okeydokey
08:22 <Haidro> When shouldn't I use it
08:22 <Badgarlord> Well then?
08:22 <Badgarlord> Who stuffed up?
08:22 <Fswe1> Since it allows you to zoom in to a maximum, do DIIs anywhere and perfect angle.
08:23 <Fswe1> Hallow screwed up.
08:23 <Fswe1> But we still love her.
08:23 <Badgarlord> Anddddd i dont know them
08:23 <Fswe1> She's awesome. <3
08:23 <Badgarlord> Just another day as badar :3
08:23 <Badgarlord> *Badgar
08:23 <Fswe1> Are you afraid of [[Xuan]]?
08:23 <Badgarlord> All I do is sit in chat and annoy the admins
08:24 <Fswe1> He wrestles badgars, you know.
08:24 <Fswe1> Or something.
08:24 <Fswe1> Err, oh, g2g.
08:24 <Badgarlord> Wait...
08:24 <Fswe1> Give Ansela my huggles.
08:24 <Badgarlord> Will do]
08:24 <Fswe1> Bye, cute little mammal.
08:24 <Haidro> bye fwse
08:24 <Haidro> fswe
08:24 <Fswe1> Bye Hairdo
08:24 <Fswe1> Hadrio
08:24 <Fswe1> Haorid
08:24 <Fswe1> Hrioad
08:24 <Fswe1> Nigel
08:24 <Badgarlord> Hairdo
08:25 <Fswe1> Bye Badgar and Nigel.
08:25 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
08:35 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:35 <Battleben> I WANT THE YELPS HAT
08:36 <Demise36> u cant have it
08:36 <Haidro> test
08:39 <Badgarlord> Anssss
08:41  * AnselaJonla wonders what day it is
08:41 <Badgarlord> Ansssss
08:41 <Badgarlord> Fswe wants me to give you his huggles
08:41 <AnselaJonla> I saw
08:41 <Badgarlord> Good to know
08:42  * AnselaJonla was playing Bullet Heaven
08:42 <Badgarlord> My job here is done
08:42 <Badgarlord> Badgar Away!
08:42 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
08:42  * AnselaJonla sniffles
08:42 <AnselaJonla> No other message for me?
08:44  * AnselaJonla will go over here and sit in her lonely corner with her cake and sing happy birthday to herself then
08:45 <Alchez> OOHH!
08:45 <Alchez> Happy Birthday! <3
08:45 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
08:45 <Badgarlord> I got bored
08:46 <Badgarlord> Hippy Birthday Ans
08:46 <Alchez> Here, have this. (ccake)
08:46 <Badgarlord> Hay it be a Merry one
08:46 <Badgarlord> *Badgar knows what he is talking about*
08:47 <Badgarlord> No really happy birthday
08:48 <Battleben> Happy birthday
08:48 <Battleben> Anyone have a wiki I could borrow
08:48 <Battleben> To upload something
08:49 <Badgarlord>
08:49 <Haidro> [[w:c:haidro]]
08:49 <Haidro> ^go ahead ben
08:49 <Badgarlord> Now Ans, are you really a sniper?
08:50 <AnselaJonla> Nope, and that's not my real name
08:50 <Badgarlord> *Gasp*
08:50 <AnselaJonla> Google it, you'll see why I set that profession and location
08:50 <Battleben>
08:51 <Badgarlord> All i get is lotttttssss of wiki posts
08:51 <Badgarlord> I think you broke it
08:51 <Alchez> Same.
08:51 <Haidro> dafuq
08:51 <Badgarlord> I mean, the internet
08:51 <Alchez> Or its that Google feature.
08:52 <Badgarlord> What a lousy GR tip, mithril bolts
08:52 <Battleben> Dat super-speedy slide
08:52 <Battleben> Oh, you can see it isn't sped up from teh ability timers
08:52 <Alchez> Gaunt's Ghosts?
08:54 <Badgarlord> I churn out GR orders now
08:55 <Cook Me Plox> GR?!
08:55 <Badgarlord> Gnome Restaurant?
08:55 <Haidro> GNome Restaurant
08:55 <Haidro> I have a whole tab devoted to it in my bank :)
08:55 <Badgarlord> 4 mil scarf...
08:55 <Badgarlord> One day... One day...
08:55 <Badgarlord> Best i got was 100k worth of pods
08:56 <AnselaJonla> Yep, Alchez
08:56 <Alchez> (yes)
08:58 <Badgarlord> Ugh mint cakes
08:58 <Badgarlord> Well i am going to bank, then go play some endless space
08:59 <Badgarlord> Have fun and Happy Birthday the person who Ansela really is!
09:03 <Cook Me Plox> I used to be a mint cake merchant
09:04 <Cook Me Plox> I lost all of my money and jumped off the top of Varrock Castle.
09:04 <Haidro> Back when mint cakes were a lot of money
09:06 -!- W23 Jacob has joined Special:Chat
09:09 -!- Rainbow Dashing Through The Snow has joined Special:Chat
09:09 <Rainbow Dashing Through The Snow> Hello
09:09 <Battleben> hi
09:16 <AnselaJonla> Hi
09:17 <Haidro> Caterpie is such an ugly looking pokemon
09:19 <Rainbow Dashing Through The Snow> it's a caterpillar, what do you expect?
09:20 <Haidro> Something cuter like weedle
09:20 <Alchez> But caterpie evolves into Butterfree.
09:20 <Alchez> Which is far more cuter than the Weedle evolution.
09:20 <Haidro> Okay I;ll give you that
09:21 <Haidro> Trying to catch a freakin abra
09:21 <Rainbow Dashing Through The Snow> Great ball?
09:21 <Haidro> gotta throw ball first move
09:21 <Haidro> Otherwise it'll tele
09:21 <Haidro> Nah poke ball
09:21 <Rainbow Dashing Through The Snow> Great ball + praying
09:21 <Haidro> Where do I get great balls
09:21 <Rainbow Dashing Through The Snow> Which game are you playing?
09:22 <Haidro> Fire red
09:22 <Rainbow Dashing Through The Snow> Crap, I forgot
09:22 <Alchez> Meh, do you have a friend playing too?
09:22 <Haidro> Nop
09:22 <Alchez> Abra sucks then.
09:22 <Haidro> But you get a Mime Jr @@@
09:22 <Haidro> Okay, got an bra
09:22 <Haidro> an abra*
09:22 <Battleben> But mime Jr is 4th gen
09:23 <Haidro> You can trade an abra for one in fire red
09:23 <Rainbow Dashing Through The Snow> Mimien the Mr Mime
09:23 <Haidro> ^yup
09:23 <Haidro> Oh, Mr Mime
09:23 <Haidro> same thing >.<
09:23 <Battleben> Not really
09:24 <Rainbow Dashing Through The Snow> I never used Mr Mime
09:24 <Rainbow Dashing Through The Snow> I always used Alakazam
09:24 <Haidro> I had a shiny alakazam on that online pokemon game
09:25 <Haidro> It was pink :D
09:25 <Rainbow Dashing Through The Snow> Online?
09:25 <Alchez> I traded my Kadabra with Machoke, to my brother.
09:25 <Alchez> Alakazam and Machamp :)
09:26 <Rainbow Dashing Through The Snow> Eh I never used Machamp either
09:26 <Haidro> okay guys, last pokeball
09:26 <Haidro> Used around 20 up
09:27 <Haidro> Trying to catch one stupid Abra
09:27 <Rainbow Dashing Through The Snow> Buy more
09:27 <Haidro> Here we go!
09:27 <Haidro> 1
09:27 <Haidro> FFFFFF
09:27 <AnselaJonla> Fast pokemon w/ attack that causes sleep
09:27 <AnselaJonla> That's how I usually got an abra
09:27 <Haidro> Is clefairy fast?
09:28 <Alchez> Where do you get Clefairy? o.0
09:28 <Haidro> Caught it in a cave
09:28 <Alchez> Nice.
09:28 <Haidro> My second pokemon I got was a pikachu :D
09:28 <Haidro> Didn't think you could get one in fire red
09:28 <Alchez> Oh, what cave is this?
09:28 <Haidro> :s I don't know
09:28 <Haidro> The first one I went to
09:28 <Haidro> It had zubats
09:28 <Dogfoger> My second pokemon was a Weedle
09:28 <Haidro> and geodudes
09:29 <Alchez> I have a Fire Red too.
09:29 <Haidro> Lol
09:29 <Dogfoger> WEEDLES FTW
09:29 <Alchez> Dog, what does Weedle evolve into?
09:29 <Dogfoger> Metapod and then Butterfree?
09:29 <Dogfoger> Or Kakuna
09:29 <Dogfoger> not sure
09:29 <Alchez> That's Caterpie.
09:29 <Alchez> After Kakuna.
09:29 <AnselaJonla> Kakuna > Beedrill
09:29 <Rainbow Dashing Through The Snow> lagged out
09:29 <Dogfoger> Beedrill
09:29 <Alchez> Beedrill, right.
09:29 <Dogfoger> Damnit sela
09:29 <Haidro> Kakuna then beedril
09:30 <Rainbow Dashing Through The Snow> But like I was gonna say, buy more pokeballs in groups of 10
09:30 <Dogfoger> yustealmythunder
09:30 <Haidro> I bought another 33 pokeballs
09:30 <AnselaJonla> Coz I don't like you today!
09:30 <Haidro> I will get an abra!!!!!!!
09:30 <Rainbow Dashing Through The Snow> Haidro no
09:30 <Dogfoger> You never like me :(
09:30 <Rainbow Dashing Through The Snow> You're supposed to buy 3 groups of 10
09:30 <Haidro> why
09:30 <Dogfoger> What's with this super long name?
09:30 <Rainbow Dashing Through The Snow> You get 3 free pokeballs
09:30 <Haidro> Fire red?
09:30 <Dogfoger> Yeah. 3 pokeballs
09:30 <Dogfoger> That's tons
09:31 <Dogfoger> You can catch like
09:31 <Dogfoger> Mew with 3 pokeballs (fp)
09:31 <Haidro> Is mew in fire red?
09:31 <Haidro> I know mewtwo is
09:31 <Temujin96> Hi
09:31 <Dogfoger> Nah
09:31 <Rainbow Dashing Through The Snow> Mew is only a special event
09:31 <Haidro> at Victory Road
09:31 <Dogfoger> Mewtwo is, not mew
09:31 <AnselaJonla> Well you've not said something specifically nice to me yet today, Dog
09:31 <Haidro> ohh
09:31 <Dogfoger> Unless you glitch it
09:31 <Rainbow Dashing Through The Snow> Mewtwo is in Cerulean
09:32 <Haidro> Isn't he at the end?
09:32 <Rainbow Dashing Through The Snow> But next time, buy 10 pokeballs at a time to maximize the free pokeballs
09:32 <Dogfoger> Is it a special day or something, ansela?
09:32 <Temujin96> Was it the same level in Gold Silver and Crystal?
09:33 <Haidro> okay... abra...
09:33 <Haidro> Here we go
09:33 <Haidro> 1
09:33 <Haidro> 2
09:33 <Haidro> 3
09:33 <AnselaJonla> Dog... you're hurting my feelings now...
09:33 <Haidro> [email protected]##[email protected]@#[email protected]#[email protected]#@[email protected]##@[email protected]#
09:33 <Alchez> Mazel tov.
09:33 <Haidro> Now to get a second abra
09:34 <Haidro> Is chat lagging for anyone else or is it just me
09:34 <Rainbow Dashing Through The Snow> It was
09:34 <Rainbow Dashing Through The Snow> But then I refreshed
09:34 <Dogfoger> Oh!
09:34 <Atheist723> Huh?
09:35 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:35 <Dogfoger> Someone told me it's your birthday, Ansela
09:35 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:36 <Haidro> Got a second abra :)
09:36 <Rainbow Dashing Through The Snow> Get a team of 6 abras only knowing teleport
09:36 <Haidro> How's my pikachu doing in the day care
09:36 <Dogfoger> Why would you need a second abra
09:36 <Rainbow Dashing Through The Snow> One to trade, one to evolve
09:36 <Haidro> "By level, it's grown by 14."
09:36 <Haidro> One for myself, one for Mr Mime
09:37 <Dogfoger> grr
09:37 <Dogfoger> Internet is slow
09:37 <Rainbow Dashing Through The Snow> Name a pokemon in the day care "Your kid"
09:37 <Haidro> same dog
09:37 <Rainbow Dashing Through The Snow> If you want your kid back, it will cost 9800
09:38 <Alchez> Hahaha.
09:38 <Haidro> LOL
09:38 <Temujin96> That's pretty old and overused :/
09:38 <Rainbow Dashing Through The Snow> so?
09:38 <Haidro> Pfft, the best is naming your metapod "Penis"
09:38 <Haidro> Figure out the rest
09:39 <AnselaJonla> Not the best idea if you're sharing the game with a young child though...
09:40 <Haidro> Lol of course not
09:40 <Rainbow Dashing Through The Snow> Sharing is never the best idea :P
09:40 <Cblair91> Share Pokémon?
09:40 <Cblair91> What drugs is she on :O
09:40 <AnselaJonla> Never said I had a choice in the matter
09:40 <Cblair91> Last time I did that, I lost my pika :(
09:40 <Cblair91> And released my umbion and espion
09:40 <Alchez> I lost a level 100 Mewtwo.
09:40 <Cblair91> :O
09:41 <Haidro> Oh, who asked where I got my Clefairy
09:41 <Rainbow Dashing Through The Snow> You'll come back on to find a team full of Magikarp, all your money gone, and 78 Awakenings in your bag
09:41 <Cblair91> AnselaJonla: What you think of my [[User:Cblair91|page]]
09:41 <Alchez> Cried for an hour.
09:41 <Temujin96> You were forced to share a pokemon save file? :o
09:41 <Alchez> Me, 'dro.
09:41 <Haidro> Mt Moon
09:41 <Rainbow Dashing Through The Snow> And each Magikarp will be holding an escape rope
09:41 <Alchez> Okay.
09:42 <Haidro> Lol you can do that :D?
09:42 <Cblair91> I wasn't ever forced to share it :D
09:42 <Cblair91> Gladly I ripped into my DS to grab my saves ^_^
09:43 <Rainbow Dashing Through The Snow> emulate it, infinite saves :D
09:43 <Temujin96> Emulation is fine, if you own the actual game
09:43 <AnselaJonla> Anyone know of a good, free mp4 to mp3 converter?
09:43 <Cblair91> emulate it, infinate items and pokemon
09:43 <Alchez> Emulator sucks.
09:43 <Cblair91> AnselaJonla rename .mp4 to .mp3
09:43 <Cblair91> WMP will still play it as audio cuz it's stupid
09:44 <Rainbow Dashing Through The Snow> Just upload the video to YouTube, and then use a YouTube to MP3 downloader
09:44 <Cblair91>
09:44 <Cblair91> In other cases, use that ^
09:44 <Haidro> I got a bulbasaur
09:44 <Haidro> inb4 hate
09:44  * AnselaJonla doesn't want them for her computer she wants them for her phone
09:44 <Cblair91> wabafettttttttttttttttttt
09:44 <Cblair91> AnselaJonla, use :P
09:45 <Temujin96> They're easy to get for ANdroid
09:45 <Cblair91> Haidro:
09:45 <Cblair91> pokémon video for ya
09:45 <Temujin96> and easier to control than on pc
09:45 <Alchez> "They laughed at my splash...So I splashed in their blood.." HAHAHAH
09:46 <Dogfoger> dexter style
09:47 <Cblair91> doggie
09:47 <Alchez> Saw ahead of season 2?
09:47 <Dogfoger> I am not A COQ
09:47 <Dogfoger> cow*
09:47 <Cblair91> So glad I have my HTML detector on wiki.. Keep picking up damn pages to remove it from
09:47 <Dogfoger> It's either Dog or Dogfoger
09:47 <Dogfoger> I think I fixed my internet
09:47 <Cblair91> doggieeeeee
09:47 <Cblair91> WOOF!
09:48 <Dogfoger> A doggie is a cow
09:48 <Dogfoger> I am not a cow
09:48 <AnselaJonla> In what language
09:48 <Dogfoger> Olde English iirc
09:48 <Cblair91> Moolandish?
09:48 <Dogfoger> It's in Age of Empires
09:49 <Dogfoger> Which is based on history
09:49 <Cblair91> Doggie, are you MOOdy because of it?
09:49 <Cblair91> AoE <3
09:49 <Cblair91> Not played that in ages
09:49 <Cblair91> Still got my game disks if i recall :D
09:49 <Dogfoger> Haven't, and ikr
09:49 <Cblair91> Hmm, leme go get them :(
09:49 <Dogfoger> One of the treasures in the game is 2 doggies
09:49 <Dogfoger> which it says are cows
09:50 <Cblair91> one of two cases
09:50  * Dogfoger shines a laser pointer in Alchez's eyes
09:50 <Cblair91> AoE + warchiefs expansion :D
09:51 <Cblair91> Ozzy :D
09:51  * Alchez cries after attack from a rabid cat.
09:51 <Cblair91> Doggie, should I install AoE :P
09:51 <Cblair91> Or play some other game like LoL, TF2, L4D2, CS1.6, RS?
09:51 <Cblair91> WoW
09:51 <Cblair91> WoWRSEOC
09:52 <Dogfoger> AoE is a classic
09:52 <Dogfoger> play it
09:52 <Dogfoger> love it
09:52 <Alchez> DotA 2 ousted LoL as most played game in 2013.
09:52 <Dogfoger> [[User:Dogfoger]]
09:52 <Dogfoger> The tune is on my page
09:52 <Cblair91> DoTA is epic :P
09:52 <Ozank> Hey
09:52 <Cblair91> Dog, why is your user page SOO messy
09:52 <Cblair91> Compare it to mine, mines TIDYYY
09:52 <Alchez> Haven't played DotA 2.
09:52 <Cblair91> (and a hell lot of CSS too)
09:52 <Dogfoger> lol
09:53 <Dogfoger> That's why
09:53 <Dogfoger> I don't understand any coding shit
09:53 <Battleben> I WANT THE GOBLIN HAT
09:53 <Cblair91> Want me to tidy it Dog?
09:53 <Cblair91> [[User:Cblair91]]
09:53 <Dogfoger> erm
09:53 <Cblair91> Compare it to mine :P
09:53 <Haidro> Don't we all nem
09:53 <Cblair91> I got a hell lot of floating and stuff just to fit it in xD
09:54 <Dogfoger> nah
09:54 <Haidro> Cblair, you have CSS for your userpage?
09:54 <Battleben> Didn't get it in 15 spins
09:54 <Dogfoger> I'm good
09:54 <Cblair91> Yes Haidro :?
09:54 <Haidro> Battleben: Do ALL the quests
09:54 <Haidro> You know that only loads for yourself...
09:54 <Cblair91> Using divs, aligning, floating, positioning, left's, display et
09:54 <Cblair91> REALLY do need to make it smexier tho :(
09:55 <Haidro> Yea, that only loads for yourself
09:55 <Haidro> And no one else
09:55 <Cblair91> Could do with a lovely border-radius:15px one
09:55 <Ozank> [[w:c:mlp:User:Ozank|ugly css]]
09:55 <Ozank> i mean page
09:55 <Haidro> When did you get here :O?
09:55 <Ozank> Yes
09:55 <Cblair91> Haidro: [[User:Cblair91]]
09:55 <Cblair91> View it
09:55 <Haidro> The source?
09:56 <Cblair91> plain view and display :P
09:56 <Cblair91> source*
09:56 <Cblair91> Notice the CSS does work in it ^_^
09:56 <Alchez> Dhose infoboxes!
09:56 <Cblair91> I removed my whole custom wiki skin :P
09:56 <Cblair91> I'm gonna do some CSS now to make the infobox's in a scroll box
09:56 <Cblair91> Save it resizing the page
09:57 <Cblair91> Was coding a form of scrolling stuff for other wiki
09:57 <Cblair91>
09:57 <Cblair91> Naturally it has it's bugs :D
09:58 <Cblair91> And it's 1px off -.-
09:58 <AnselaJonla> [[Sophanem]]
09:59 <Cblair91> Reminds me, was menna finish that like month ago :D
09:59 <Alchez> Huh.
09:59 <Cblair91> What's wrong with the infobox's alchez :P
09:59 <Alchez> If you add music before my name, it becomes "musical chairs".
10:00 <Haidro> Is selfdestruct a good move?
10:00 <Alchez> Too many.
10:00 <Haidro> I know it blows yourself up
10:00 <Cblair91> Duh alchez
10:00 <Cblair91> I got 300 more to add
10:00 <Cblair91> :D
10:00 <Ozank> ponyscope
10:00 <Haidro> But is it worth it?
10:00 <Alchez> No, like TOO MANY.
10:00 <Atheist723> I typed "Spell" meaning to find the Smallville episode but forgot I'm on RSW so it redirected me to [[Magic]].
10:00 <Alchez> No, it isn't, 'dro.
10:01 <Ozank> haidro which ponyscope are you
10:01 <Haidro> Dat Lavender Town Music
10:01 <Haidro> I think I'm virgo
10:02 <Alchez> We should remove the stats link at the top.
10:02 <Cblair91> Anyone good at detecting fonts?
10:02 <Alchez> It's been months I think, since it's been updated.
10:02 <Haidro> Hmm
10:02 <Alchez> I can detect sans-serif from serif.
10:02 <Haidro> Virgo is August 23 to September 22
10:02 <Haidro> I was born Septermber 22
10:02 <Atheist723> "Statistics generated on Saturday 13 April 2013"?
10:02 <AnselaJonla>
10:03 <Haidro> It;s a lie athe
10:03 <Haidro> And I agree Alchez
10:03 <Haidro> Ansela, want to remove it?
10:03 <AnselaJonla> Nope
10:03 -!- Ebyamtsujebyam has joined Special:Chat
10:03 <Haidro> Hello Ebyamtsujebyam
10:03 <Haidro> Nice name
10:04 <Cblair91>
10:04 <Cblair91> Need the font from the side bar >
10:06 <Alchez>
10:06 <Alchez> Is it the first one?
10:07 <Haidro> meditate
10:07 <Haidro> Good move or not
10:07 <Alchez> Not.
10:07 <Haidro> Oh, raises attack
10:07 <Haidro> How useless
10:09 <Haidro> :O growlithe
10:09 <Haidro> Definitely want to catch this
10:09 <Haidro> Wewt
10:09 <Haidro> A fire pokemon :D
10:10 <Cblair91> No Alchez
10:10 <Cblair91> It's a common font
10:10 <Cblair91> I'll probs find it when I decompile the game
10:10 <Cblair91> 6 hits on HTML detector in 5 mins
10:10 <Cblair91> (facepalm)
10:10 <Haidro> Oh wow, I didnt know there were double battles on fire red
10:10 <Haidro> Besides online
10:12 <Cblair91> Theres something on your face
10:12 <Cblair91> IT WAS PAIN
10:12 <Haidro> Alchez: Growth?
10:12 <Alchez> Nope.
10:14 -!- Ozank has left Special:Chat.
10:21 <Cblair91> Trains
10:24 <Haidro> Alchez: Whirlwind
10:24 <Alchez> Yes.
10:24 <Cblair91> Haidro: Waterfall 
10:25 <Alchez> Gotta go.
10:25 <Haidro> bai
10:38 <AnselaJonla> I think a new section needs adding to RS:NOT
10:40 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
10:40 <Fswe1> Shtuff I've been doing lately:
10:40 <Cblair91> RS:OR
10:40 <Fswe1> I nuts.
10:40 <Cblair91> RS:NAND
10:40 <Fswe1> RS:G
10:41 <Cblair91> RS:GGBRO
10:41 <Fswe1> RS:ABOUT
10:42 <Cblair91> LOL:WT
10:42 <Cblair91> SWF decompilation time :D
10:43 <Fswe1> We weren't naming random RuneScape-space pages?
10:43 <Cblair91> No I was naming not, and, nor, gates?
10:43 <Fswe1> RS:UOTM?
10:43 <Fswe1> =D
10:44 <Cblair91> RS:UMB (u mad bro)
10:44 <Fswe1> I remember being proud of [[Amascut]]. Looking at [[Lord Drakan]], Amascut seems tiny, haha.
10:44 <Cblair91> wow
10:44 <Cblair91> swf so large the decompiler crashes
10:45 <Fswe1> RS:WTF (wiki table fragmentation)
10:45 <Cblair91> RS:LOL (large object localization)
10:46 <Cblair91> Parsing 4430456 bytes...
10:46 <Cblair91> Parsing 1889 tags (10209700 bytes) took 6889ms.
10:46 <Cblair91> No errors!
10:46 <Cblair91> 22 warnings:
10:46 <Fswe1> RS:ROTM (rationalisation of other to-do-articles within marges)
10:47 <Cblair91> RS:CMP (caek me pl0x)
10:47 <Fswe1> RS:CAMP (cyclic adenosine monophosphate)
10:47 <Cblair91> DefineFont3Tag({
10:47 <Cblair91> 	codeTable: 
10:47 <Cblair91> 		Vector.<uint>([
10:47 <Cblair91> 			[tooManyProperties],
10:47 <Cblair91> lOL
10:47 <Fswe1> Read the license:
10:48 <Cblair91> :L
10:48 <Cblair91> RS:GAL (get a lagspike)
10:48 <Fswe1> (get artificial limbs)*
10:48 <Cblair91> get a lobido
10:49 <Fswe1> Ah, drat, got to go.
10:49 <Fswe1> RS:CHEERS
10:49 <Cblair91> caek has everyone equally restricted sexually
10:49 <Fswe1> [[User:Cook Me Plox|Cook]]*
10:49 <Fswe1> Bye!
10:49 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
10:50 <Cblair91> LOLS
10:51 <Haidro> Erika you're going down
10:52 <Haidro> Yay
10:52 <Haidro> 4 badges
10:54 <AnselaJonla>
10:55 <Haidro> Don't get it
10:56 -!- Teoman goker has joined Special:Chat
10:56 <AnselaJonla>
10:56 <AnselaJonla> That's the Oblivion symbol
10:56 -!- Teoman goker has left Special:Chat.
10:56 -!- Teoman goker has joined Special:Chat
10:58 <AnselaJonla> Hi Temujin96
10:58 <AnselaJonla> Teoman goker
10:58 <Haidro>
10:58 <Haidro> "Introduced in Generation III"
10:58 <Haidro> Yet my farfetch'd is about to learn it, gen 1
10:58 <Cblair91> - Just me or is that like a stupid way to handle if's ?
10:59 <Haidro> If it effectively gets rid of error statements, then I don't see why it's stupid
11:02 <AnselaJonla>
11:02 <AnselaJonla>
11:02 <Cblair91> Haidro
11:02 <Cblair91> I just saw like 100 if's that way
11:03 <AnselaJonla> Hm, that's something for the 2014 or 2015 series of Mayday/Air Crashing Investigation/whatever else it's called in other countries
11:03 <Cblair91> does if
11:03 <Cblair91> else if not work :?
11:10 <AnselaJonla> ~test
11:10 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
11:10 <Battleben> What's a good way to get spins?
11:11 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
11:11 <Ignis438> in the part of waterfall wuest where theres fire giants can you bring armour and weps?
11:11 -!- Ozank has joined Special:Chat
11:11 <AnselaJonla> Nope
11:11 <Haidro> I think so yea
11:11 <Ozank>
11:11 <AnselaJonla> Oh, fires
11:11 <Ozank> What did I just see
11:11 <Haidro> The waterfall dungeon, yes
11:11 <AnselaJonla> Yeah, you can
11:12 <AnselaJonla> It's the other dungeon, the one with moss giants, where you can't take weapons/armour
11:12 <Haidro> Is Marowak not cachable
11:13 <AnselaJonla>
11:13 <Battleben> Why do Icefiends use fire bolt
11:14 <Haidro> :/
11:14 <AnselaJonla>
11:15 <AnselaJonla> Hi Ben
11:15 <Haidro> YES POKE FLUTE
11:15 <Haidro> Snorlax here I come
11:16 <Ozank> Haidro: Use itemfinder to find a Leftovers
11:16 <Battleben> Bah, I want the yelps hat before it's lost forever
11:16 <Ozank> After you kill/catch the Snorlax(es)
11:16 <Haidro> I have 30 pokemon, actually, so I can get that now
11:16 <Haidro> I forgot where tho
11:16 <AnselaJonla> Ben, done your daily?
11:16 <Ozank> South of Lavender town
11:16 <Ozank> near Diglett cave
11:16 <Ozank> and then there's one west of Celadon city
11:17 <Haidro> Wish I had fly
11:17 <Haidro> Shit
11:17 <Haidro> Accidentally hit escape
11:19 <Haidro> Gotta do all of the stupid tower again
11:20 <Haidro> Hooray, caught a Haunter
11:21 <Temujin96> Just won the flying goblin hat :D
11:21 <Haidro> Uh oh
11:21 <Haidro> Run away from ben
11:21 <Haidro> right now
11:21 <Temujin96> xdd
11:21 <Temujin96> Doing avoidance was worth it :)
11:21 <AnselaJonla> I won the twisted horns this morning
11:22 <Temujin96> I won curled horns yesterday
11:22 <Temujin96> I wonder what will replace these items, I hope it doesn't extend to the auspicious katana :S
11:22 <AnselaJonla> Or was it curled?
11:23 <AnselaJonla> Eh, I'll check when I log in
11:23 <AnselaJonla> It's the cosmetics that are being removed and replaced
11:23 <AnselaJonla> The katana has stats
11:23 <Haidro> Replaced...
11:24 <Haidro> I wonder by what
11:24 <AnselaJonla> New cosmetics?
11:24 <Haidro> Lucky drygore weapons?
11:24 <Haidro> Oh, right
11:24 <Battleben> I've done like 15 spins
11:24 <Temujin96> So long as it doesn't produce gold like samids
11:24 -!- Ozank has left Special:Chat.
11:24 <Temujin96> are instant xp
11:24 <Temujin96> *or
11:25 <Temujin96> Whatever it is, I don't like the precedent set by Samid's
11:26 <Cblair91> if(_-Fd._-0nz._-1to !== local1)
11:26 <Cblair91>                                                                                                 {
11:26 <Cblair91>                                                                                                         throw new Error('Don\'t forget to implement new link target types!');
11:26 <Cblair91>                                                                                                 }
11:26 <Cblair91> They released a damn game with that in for 184 revisions
11:27  * AnselaJonla might go back to playing Bullet Heaven or EBF4
11:27 <AnselaJonla> Or maybe Amorphous
11:30 <Temujin96> Did Jagex make a thread about their super-rare-per-day promotion?
11:30 <Haidro> Yea
11:30 <Haidro> They make a thread about every update
11:30 <Temujin96> but an faq styled one?
11:31 <Temujin96> or any indication whatsoever of what might replace the disappearing items?
11:33 <Haidro> Oh, they probably wouldn't announce that
11:33 <Temujin96> :/
11:34 <Temujin96> Wow! BA is winning
11:34 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:34 <Haidro> Yes! Caught Snorlax!
11:34 <Temujin96> I guess the F2P vote must be split between clan wars and FoG
11:34 <Temujin96> nice, does it have rest?
11:34 <Haidro> Is there another guaranteed poll?
11:34 <Haidro> I think so
11:34 <Temujin96> nope, just a quick poll
11:35 <Temujin96> you'll need chesto berries or sleep talk
11:35 <Temujin96> if it has sleep talk or snore you'll be fine :)
11:35 <Temujin96> "Which minigame would you most like to see getting a rework?"
11:36 <Temujin96> The question suggests that they might take the result into account
11:37 <TonyBest100> It's likely they might, but as for the next guaranteed poll that would be next week when we're asked what quest  (gnome, dwarves, pirates) do we want next
11:37 <Haidro> (Hasn't seen results) I'm presuming MA is at the bottom
11:37 <Haidro> Now, when Jagex say rework, do they mean Graphical Rework?
11:37 <Haidro> Or like what they did to Castle Wars: graphical rework + a few added stuff
11:37 <TonyBest100> could be a rework aswell as some gameplay changes
11:37 <TonyBest100> like they did to cwars
11:37 <Cook Me Plox>
11:38 <Cook Me Plox> does this look like a valid ability setup?
11:38 <Haidro> Clan Wars doesn't need a rework; it's dead, and always will be
11:38 <Cook Me Plox> ignore the numbers
11:38 <Haidro> Don't know the ability names
11:38 <Haidro> [[Punish]]
11:40 <Haidro> It looks good cook. Depending on the monster, I'd put Kick in there as wel
11:41 <Cook Me Plox> no, I don't care if it's actually good
11:41 <Cook Me Plox> just whether it would be technically valid
11:41 <Haidro> Try it
11:41 <Haidro> I thought Fury was crap tho
11:41 <Cook Me Plox> it is, this isn't based on damage
11:41 <Cook Me Plox> it
11:41 <Haidro> Oh
11:42 <Cook Me Plox> it's just a randomly selected group of abilities from some really basic code I made
11:54 <Battleben> *buys spins*
11:56 <TonyBest100> Pfft, so much for the flying goblin hat going to Rare
11:56 <TonyBest100> its still in the center of the squeal >.<
11:57 <AnselaJonla> Yeah, I've noticed that with a few of the buggers
11:59 <AnselaJonla> Curled horns were yesterday's, right?
12:00 <Temujin96> yeah
12:00 <AnselaJonla> I got them today
12:00 <TonyBest100> No, viled horns were yesterday
12:00 <Temujin96> when I won it, it was in rare and super rare
12:00 <Temujin96> flying goblin hat, that is
12:00 <AnselaJonla> What's the update again?
12:00 <Temujin96> curled horns were in med (gold)
12:00 <AnselaJonla> [[Squeal of Fortune: Super-Rare a Day]]
12:01 <AnselaJonla> Yeah, that's where they were for me
12:01 <TonyBest100>
12:01 <Temujin96> :)
12:01 <Battleben> I must resist the urge to buy spins
12:01 <TonyBest100> :P
12:01 <AnselaJonla> Go buy spins
12:01 <Temujin96> don't buy them
12:02 <TonyBest100> Buy them!
12:02 <Temujin96> some IP was posting about the rarity of samid's a few days back,
12:02 <Temujin96> he bought 75 spins, no gloves
12:02 <AnselaJonla> lol
12:02 <TonyBest100> Thats just bad luck
12:03 <TonyBest100> lol
12:03 <TonyBest100> i got them after 4 spins
12:03 <TonyBest100> and they were just the daily resets
12:03 <Temujin96> I don't get them
12:03 <Temujin96> but I got flying goblin hat after about 8
12:03 <AnselaJonla>
12:04 <Temujin96> all from daily, chall, and quests
12:04 <Temujin96> oh, one was from skilling
12:05 <Temujin96> has the swagger stick gone yet?
12:05 <TonyBest100> no
12:05 <Temujin96> what about the baG/
12:05 <Temujin96> *bag?
12:05 <TonyBest100> no
12:05 <Temujin96> Good :)
12:06 <TonyBest100> Theres still 5 days left so those items will hit the list eventually
12:06 <Temujin96> hopefully before the 17th, my mem expires then
12:07 <Temujin96> I want the swagger stick in particular, for the animations
12:07 <TonyBest100> Knowing Jagex they'll leave it last lol
12:07 <Temujin96> true
12:08 <Temujin96> but I wasn't expecting the hat so early either
12:08 <Cook Me Plox> that's pretty lazy marketing
12:08 <Cook Me Plox> instead of adding new items, their business plan is to get rid of old ones?!
12:08 <Temujin96> maybe I'll win it whilst F2P, then I can just claim them when I next get mem
12:09 <Temujin96> They intend to replace them
12:09 <TonyBest100> Cant wait til my bday, might get the new Injustice Gods Among us game :P
12:09 <Temujin96> and it's clever in that by removing sort after items,
12:09 <Temujin96> they're further encouraging people to buy spins
12:10 <AnselaJonla> get rid of old ones to make space for new
12:10 <Temujin96> yeah
12:10 <TonyBest100> makes for a better chance to get the newer ones as they arrive
12:11 <Temujin96> hopefully the new ones are also cosmetic
12:11 <TonyBest100> Of course they will
12:12 <Temujin96> You can't be sure of that
12:12 <TonyBest100> The only non-cosmetics to be added to the squeal were the tzhaar whip and the shark fists
12:13 <TonyBest100> everything else was basically cosmetic
12:13 <Battleben> Samid gloves
12:13 <Battleben> 200m
12:14 <Battleben> Slayer masks
12:14 <TonyBest100> oh yh forgot bout the gloves and slayer masks.. and the 200m >.<
12:15 <AnselaJonla> Luckies
12:15 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
12:15 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
12:15 <Temujin96> someone uploaded an image of them having won the 200m a while back
12:16 <Temujin96> Do I just have a terrible memory,
12:16 <Temujin96> or was there once a 10m reward that couldn't be spent on the GE directly?
12:17 <Temujin96> before jagex hit 200m accounts
12:17 <Temujin96> or was it 200,0000....
12:17 <Temujin96> *200,000
12:17 <TonyBest100> Tem, that was recently and it was ben who uploaded the 200m image on the squeal :P
12:17 <Temujin96> I see
12:18 <Temujin96> it was Q3 last year as I recall
12:18 <Temujin96> the introduction of the 200m reward, that is
12:18 <TonyBest100> Opening cutscene of the new injustice gods among us that has persuaded me to get the game lol
12:18 <Atheist723> Oh, I've noticed that game too.
12:19 <Temujin96> When Jagex introduced pendants, I'd hoped they would replace xp lamps
12:19 <Atheist723> Have you watched the Shazam vs Doomsday trailer?
12:27 <Atheist723> !test
12:27 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
12:47 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:47 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:59 <Ignis438> should we merge the OSR wiki chat with this one?
12:59 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:59 <Ignis438> because theres nobody on the other one
13:03 <TonyBest100> no, let the osr chat rot!
13:07 <Ignis438> Not merge them,delete the OSR chat and put this one there too
13:14 <Battleben> No we get enough people asking questions about
13:14 <Battleben> 07 here as it is
13:15 <TonyBest100> I still wish they didnt give them 07scape, whats the point in going back to nostalgia >.<
13:19 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:20 <Ignis438> half the players are on it
13:21 <Ignis438> i personally dislike the eoc and most recent updates
13:21 <Casting Fishes^^> I dOnt play at all anymore
13:21 <Ignis438> its not just nostalgia its better gameplay
13:22 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:22 <Ignis438> there are also less worlds so the community is more compact and it feels less lonely than on the live game where theres only bots and gamblers online
13:22 <TonyBest100> Better? You think clicking one monster and waiting as it's health drops is better?
13:22 <Ignis438> yes
13:23 <Ignis438> i didnt sign up for wow
13:23 <Cook Me Plox> meaningless statement
13:23 <Ignis438> i subscribed to a differant game
13:23 <TonyBest100> OK seriously, stop comparing RS to WoW
13:23 <TonyBest100> WoW was not the first to use an ability system of sorts
13:23 <Ignis438> its more casual in OSR
13:23 <Ignis438> more relaxed
13:23 <TonyBest100> its more boring
13:24 <Ignis438> thats just your view
13:24 <TonyBest100> No, thats coming from personal experience back in 07
13:24 <Ignis438> yeah....your view
13:25 <TonyBest100> I'm probably not the only one back in 07 to demand that they change the combat system to something better
13:25 <TonyBest100> and 5 years later they did
13:25 <Ignis438> the combat system is one of the most distinguishing parts of rs
13:25 <Ignis438> its a different game without it
13:26 <Cook Me Plox> of course it's a different game. but it's objectively a better system
13:26 <TonyBest100> If you don't like the abilities just turn on momentum
13:26 <TonyBest100> its the old combat within the new combat with certain disadvantages
13:26 <Ignis438> the old one is more simple,straightforward and easier to pick up
13:26 <TonyBest100> Yes, because it was just click this monster, wait and collect loot
13:26 <TonyBest100> repeat
13:26 <Cook Me Plox> that does not in any way make it good though
13:26 <TonyBest100> BORING
13:27 <Ignis438> 50% of the playerbase disagree
13:27 <TonyBest100> certain quest's boss fights was just luck based on if you can actually hit on the click and wait system
13:28 <Ignis438> its still luck and it always will bew
13:28 <Cook Me Plox> argument ad populum. plus it's not even true
13:28 <TonyBest100> also, don't think it's 50%, i bet 20% of those on OSR are bots
13:28 <Ignis438> luck is excitement
13:28 <Ignis438> lol
13:28 <TonyBest100> Luck isnt exciting
13:28 <Cook Me Plox> watching a random number generator spit out numbers? no...
13:28 <Ignis438> there are way more bots on the live game
13:28 <TonyBest100> No there aint
13:28 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:29 <TonyBest100> They basically crushed the majority of bots, some still remain but they will be dealt with in time
13:29 <TonyBest100> whereas in OSR, there is no bot detection system in place to stop them
13:29 -!- Railly1994 has joined Special:Chat
13:29 <The Mol Man> that just means even scripts find EoC to be better
13:29 <Ignis438> that doesnt mean there their
13:29 <Cook Me Plox> they're
13:29 <Ignis438> ...........does spelling matter?
13:30 <The Mol Man> yes
13:30 <TonyBest100> Yes, it does
13:30 <Railly1994> I have to log in with this acc because I can't get access to railly1995 and they haven't sent me any email
13:30 <Ignis438> ime not editing an article ime talking in chat
13:30 <The Mol Man> if you want to present an argument, you need to spell correctly
13:30 <Railly1994> so guys is anybody else having trouble with the forums
13:30 <Ignis438> sorry mr mol man
13:30 <The Mol Man> Dr Mol Man*
13:30 <TonyBest100> railly, do u mean the official forums?
13:31 <Railly1994> like on this acc and on railly1995 they're both qualifying free players, they haven't got any offences (I checked) and I can't post on the forums anymore
13:31 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
13:31 <TonyBest100> Ah railly, abut that they disabled f2p posting due to the spammers constantly making threads
13:32 <Railly1994> are you serious
13:32 <Railly1994> SERIOUSLY
13:32 <TonyBest100> Yes
13:32 <Railly1994> did they have a news post about it?
13:33 <TonyBest100> There was no news post about it
13:33 <TonyBest100> but the evidence that it was mostly f2p doing the thread spamming was clear
13:34 -!- ElRazorii has joined Special:Chat
13:35 <ElRazorii> yo guys, whatsap?
13:35 <TonyBest100> Hey
13:35 <ElRazorii> anyone playing eoc?
13:36 <Cblair91> yarly
13:36 -!- IVTimIV has joined Special:Chat
13:36 <ElRazorii> Anyone plaiying eoc?
13:36 <IVTimIV> iu am
13:36 <ElRazorii> yo IVTIM
13:36 <IVTimIV> im in fight caves training attk strngth an def to 80
13:36 <IVTimIV> Maybe 85
13:36 <ElRazorii> where is fight caves again?
13:37 <IVTimIV> tzhaar city
13:37 <ElRazorii> ohhhhh
13:37 <ElRazorii> jad!
13:37 <IVTimIV> :P
13:37 <IVTimIV> im not up to that yet since im meeling
13:37 <IVTimIV> imma magelater
13:37 <ElRazorii> cool, cool
13:38 <IVTimIV> has html beta started?
13:38 <Railly1994> is there still a 7 day free membership trial?
13:38 <Cblair91> AMG
13:38 <Cblair91> RUN AWAY
13:39 <ElRazorii> no it is not
13:39 <TonyBest100> Lol blair
13:39 <TonyBest100> no railly, they removed that when they opened burthorpe to f2p
13:39 <IVTimIV> has html beta started?
13:39 <TonyBest100> not til wednesday
13:40 <TonyBest100> next week i mean
13:40 <Railly1994> ffffff
13:40 <Railly1994> does this mean i'll need to buy membership for a month just to inform the people in the stories forum that i'll have to leave?
13:40 <ElRazorii> u guys talkin bout rs3
13:40 <IVTimIV> ok hnx
13:41 -!- IVTimIV has left Special:Chat.
13:41 <ElRazorii> where u guys from? Norway here
13:41 -!- Ozank has joined Special:Chat
13:42 <Railly1994> englam
13:42 <Railly1994> england*
13:42 <ElRazorii> Cooø, im planning 24 hour gaming
13:42 <ElRazorii> LAN 
13:42 <Ozank> Swag is now canon
13:42 <ElRazorii> anyone joining in the chat?
13:43 <ElRazorii> Ozank, swag means treasure/money
13:44 <Battleben> I want the yelps hat. Yelps is boss.
13:47 <Cblair91> I wan't yelp as a boss harder than zaros :P
13:48 <Alchez> Nex?
13:49 -!- Ozank has left Special:Chat.
13:53 -!- KREPTiiK has joined Special:Chat
13:53 <KREPTiiK> Can someone tell me if Torva or Void has more DPS as a full set? I'm pretty sure Torva does.
13:53 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
13:54 <TonyBest100> Cap'n'Hand - Saying Swag before it became annoying
13:54 <Fswe1> ...
13:54 <Fswe1> Ansela isn't here?
13:54 <Fswe1> I wanted to congratulate her. =(
13:54 <TonyBest100> Nope, not here
13:55 <Battleben> Err, spins
13:55 <Fswe1> I didn't get a Yelps hat after 10 spins.
13:55 <Fswe1> I got curled horns though
13:55 <Fswe1> Which I destroyed...
13:56 <Battleben> I didn't get a hat or horns in 15 spins
13:56 <Battleben> URGE TO BUY SPINS RISING
13:56 <Battleben> Check this out fswe
13:56 <Battleben>
13:56 <Fswe1> I saw.
13:56 <Fswe1> It's hilarious.
13:56 <Fswe1> You good skier.
13:58 <Fswe1> How did you discoer it?
13:58 <Battleben> You don't even know what the bug is
14:00 <Battleben> Fswe do you want to me a favour
14:00 <Battleben> One small favour
14:00 <Battleben> I know you do favours for people.
14:00 <Fswe1> ...maybe..
14:01 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:01 <Coelacanth0794> hi
14:01 <Battleben> Fetch me a twig
14:01 <Coelacanth0794> Nice "Zalypso" over the hat chathead fswe
14:01 <Fswe1> Thanks. =3
14:02 <Fswe1> A twig? Now why would you need a twig?
14:02 <Fswe1> Oh, Ben, read Valrot in the Shadows. ;_:
14:02 <Battleben> Actually I need some prayer potions
14:02 <Battleben> BRing them to watebirth island dungeon. I need them for a ritual involving items that can only be gathered by adventurers
14:03 <Battleben> Adventurers other than me, I might add.
14:03 <Fswe1> Prayer potions eg.
14:03 <Fswe1> I can do that.
14:03 <Fswe1> Maybe.
14:03 <Fswe1> Where in Waterbirth Dungeon?
14:03 <Fswe1> Are you orbing it?
14:03 <Coelacanth0794> orebing wut
14:04 <Battleben> No
14:04 <Battleben> You can orb it if you want though
14:04 <Battleben> I can distract the dagannoth
14:04 <Fswe1> And the... kings?
14:04 <Fswe1>,186,382,64057516
14:05 <Alchez> Fswe
14:06 <Alchez> Nice job on "When Demons Walk", mate.
14:06 <Battleben> The kings would be possible with lots of effort.
14:06 <Battleben> And death
14:06 <Battleben> But mainly death
14:07 <Fswe1> How many potions?
14:07 <Cblair91> Alchez
14:07 <Fswe1> You've read it?
14:07 <Alchez> Yeah?
14:07 <Cblair91> Font was Verdana 
14:07 <Alchez> Yeah, did sometime back.
14:07 <Fswe1> Yay thanks <REDACTED
14:07 <Battleben> five should be more than enough
14:07 <Fswe1> y u no comment
14:07 <Alchez> What?!
14:07 <Cblair91> So it was Sans Serif :P
14:07 <Fswe1> Okay.
14:07 <Alchez> Verdana doesn't...look like that, does it?
14:08 <Alchez> That was a pretty cool font.
14:08 <Fswe1>,17,508,64881430
14:09 <Fswe1> I don't see you Wahipietel.
14:09 <Battleben> I'm on world 12
14:10 <Fswe1> why
14:10 <Battleben> Because the other worlds are full
14:11 <Battleben> Hurry up please
14:12 <Alchez> Did the daggs get updated?
14:21 <Habblet> Mol
14:21 <The Mol Man> ?
14:22 <Habblet> Are the GIMP exporting options enough to compress the images or can they be compressed further?
14:22 <Battleben> Soul split at dagannoth is fun
14:22 <Battleben> From almost dead you get back up to full hp in like a minute
14:22 <The Mol Man> PNGGauntlet can usually get it to around 95% afterwards
14:22 <Battleben> And you get loads of the soul split energy things coming to you
14:22 <The Mol Man> but that's enough to not care
14:22 <Habblet> Ok
14:23 <The Mol Man> PNGGauntlet is also real slow
14:23 <Habblet> By the way
14:23 <The Mol Man> for small images like chatheads and inv icons, jjust shove em in gauntle
14:23 <Habblet> Shouldn't [[Grim Reaper]] article be named Death?
14:23 <The Mol Man> it'll be fast enough
14:23 <Habblet> As it's his current name?
14:23 <The Mol Man> idk
14:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:24 <Fswe1> Both names are used.
14:24 <The Mol Man> Coel
14:24 <The Mol Man> close this
14:24 <Coelacanth0794> nty
14:24 <Coelacanth0794> 4mu;titasking
14:24 <The Mol Man> just say unsuccessful 
14:25 <The Mol Man> hell, I'll do the archiving
14:26 <Dogfoger> Cook!
14:26  * Dogfoger repetitively poeks Cook Me Plox
14:27  * Dogfoger cries
14:28 <Dogfoger> nevermind, then
14:33 <Battleben> There's a warband on w12 at east lava maze
14:33 <Battleben> if anyone's itnerested
14:33 <Battleben> No pkers there
14:33 <Battleben> Only person there is fswe
14:35 <Coelacanth0794> grz on wand
14:40 <Battleben> It died 
14:40 <Battleben> For some reason the saradominists were unable to kill the warlord
14:40 <Battleben> bah
14:41 <Coelacanth0794> eh?
14:52 <Coelacanth0794> 5 spins today didnt even have the hat as an option
14:54 <Dogfoger> grr
14:54 <Battleben> I need the hat. Without the hat I am nothing. Lord Yelps commands that I get the hat
14:54 <Dogfoger> my laptop charger decided to mess up
14:54 <Dogfoger> now it's on n off charging
14:55 <Coelacanth0794> there mol
14:55 <Coelacanth0794> gawd
14:56 <The Mol Man> i love u
14:57 <Dogfoger> grr
14:57 <Dogfoger> stupid computer
14:57 <Dogfoger> now the sims just crashed
15:03 <The Mol Man> ...
15:04 <Coelacanth0794> !tell Dogfoger
15:04 <Dogfoger> eh?
15:04 <Dogfoger> oh my god
15:04 <Dogfoger> the promised land
15:04 <Coelacanth0794> oh the tell function was removed?
15:05 <Dogfoger> I don't think it's effective yet
15:05 <Dogfoger> Cblair?
15:05 <Cblair91> hello
15:05 <Cblair91> just coding
15:05 <Cblair91> Bacause cook is lazy >.>
15:06 <Cblair91> and too nooby to generate a 100k list of 100 crap
15:09 <Cblair91> just hit 40k
15:10 <Cblair91> Cæk Me Plox
15:10 <Cblair91> You there?
15:13 <Coelacanth0794> zammy monks use a combat stance to attack now
15:13 <Coelacanth0794> awesome
15:13 <Battleben> What zammy monks
15:14 <Habblet> Coel
15:14 <Habblet> If I get some equipped items needing facial update, are you up to orb?
15:14 <Coelacanth0794> [[Monk of zamorak]] chaos tunnels4
15:15 <Coelacanth0794> maybe
15:18 <Battleben> Now I can't find another empty dagannoth world
15:25 <Dogfoger> wubwubwubwubwubwubwubwubwubwubwub
15:25 <Coelacanth0794> hmm i see you are attempting to lose weight
15:25 <Cblair91> «(^ω^)» 
15:27 <The Mol Man> hicod
15:35 <Habblet> Coel, w100 yanille?
15:42 <Habblet> Coel?
15:42 <Coelacanth0794> it'll need to be later
15:43 <Coelacanth0794> i'm going shortly
15:43 <Habblet> Ok
15:46 <Habblet> Mol
15:46 <Habblet> Orb me
15:47 <The Mol Man> go non mem
15:47 <Habblet> Where
15:47 <The Mol Man> idk
15:48 <The Mol Man> what am I orbing?
15:48 <Habblet> Lots of stuff
15:48 <The Mol Man> ...
15:48 <The Mol Man> anything that will need transl?
15:48 <Habblet> One will
15:49 <The Mol Man> and you realise you'll have to hope worlds to change to member items?
15:49 <The Mol Man> hop*
15:49 <Habblet> Yep
15:49 <Habblet> I have some F2P items though
15:49 <Habblet> Where could be best to orb?
15:49 <The Mol Man> idk go w91
15:49 <Habblet> What's your in-game name
15:49 <The Mol Man> 81*
15:49 <The Mol Man> Avogadro
15:50 <Habblet> Put private on to QH :3
15:51 <Habblet> I'm at Lumbridge lodestone
15:51 <Habblet> We could do it next to Falador bank
15:51 <The Mol Man> what's the transl item?
15:52 <Habblet> Superior locator
15:52 <The Mol Man> particle or glass?
15:52 <Habblet> Glass
15:52 <The Mol Man> ok
15:52 <The Mol Man> I don't care where then
15:54 <Habblet> Wtf is happening
15:55 <Habblet> This people
15:55 <Habblet> Came out of nowhere
15:55 <Callofduty4> HIMOL
15:55 <Habblet> Let's hop
15:55 <The Mol Man> no
15:55 <The Mol Man> just move elsewhere
15:56 -!- Douglas6125 has joined Special:Chat
15:56 -!- Douglas6125 has left Special:Chat.
15:58 <Habblet> Mol
15:58 <Habblet> It's Lucien's house
15:58 <Habblet> next to GE
15:58 <The Mol Man> just walt there
15:59 <The Mol Man> walk*
15:59 <The Mol Man> ignore them
15:59 <The Mol Man> habblet stop being a troll and just go there plox
16:01 <The Mol Man> turn around
16:01 <The Mol Man> habb;et
16:02 <Habblet> Around where
16:02 <The Mol Man> face me
16:02 <Habblet> I'm facing you
16:02 <The Mol Man> your ass is facing me
16:03 <The Mol Man> go back to the wall then use an item on me
16:03 <Habblet> It's what I did earlier?
16:04 <The Mol Man> change items
16:04 <ElRazorii> yo
16:04 <Habblet> Noose wand
16:04 <ElRazorii> Habblet
16:04 <The Mol Man> I want to do all the front facing items first, habblet
16:04 <ElRazorii> Habblet?
16:05 <Habblet> What?
16:05 <Habblet> Camo
16:05 <ElRazorii> Lol, i just played against u in castle wars
16:05 <Habblet> What's your in-game name?
16:05 <ElRazorii> El Razor
16:05 <The Mol Man> next
16:06 <Habblet> Mime
16:06 <The Mol Man> next
16:07 <Habblet> Hopping to members
16:08 <The Mol Man> try casting a spell on me
16:08 <Habblet> Arcane stream necklace
16:08 <Habblet> And I use 'target'
16:08 <The Mol Man> ok w/e works
16:08 <The Mol Man> next
16:09 <The Mol Man> next
16:09 <Habblet> Chrome goggles
16:10 <ElRazorii> back to the future
16:10 <ElRazorii> Habblet, did u get ur name from Habbo?
16:11 <Habblet> No
16:11 <Habblet> I saw it on google
16:11 <Habblet> And I liked it
16:11 <ElRazorii> Do u know what ahbbo is?
16:11 <The Mol Man> next
16:11 <ElRazorii> habbo*
16:11 <Habblet> Yes
16:11 <ElRazorii> k
16:12 <Habblet> One sec Mol
16:12 <The Mol Man> flame gloves, right?
16:12 <Habblet> Yes
16:12 <Habblet> Double eyepatches
16:13 <The Mol Man> next
16:13 <The Mol Man> how many more items? ;_;
16:13 <Habblet> Klank's gauntlets
16:14 <Habblet> Lots
16:14 <The Mol Man> I'm not doing lots
16:14 <The Mol Man> I'll do like 3 more
16:14 <Habblet> ._.
16:14 -!- Hallowland has joined Special:Chat
16:15 <The Mol Man> next
16:15 <The Mol Man> I don't want to do a bunch of untransed uploads
16:15 <Habblet> Cat training medal
16:15 <The Mol Man> next
16:16 <The Mol Man> last one
16:16 <The Mol Man> make it a good one
16:16 <ElRazorii> zamorak is the best team
16:17 <The Mol Man> is that the 99 dg cape, habbs?
16:17 <Habblet> Aye
16:17 <Habblet> (not sure if joking, but it's quest point cape)
16:19 <The Mol Man> I feel like doing some diis
16:19 <Habblet> Done?
16:19 <The Mol Man> ya
16:19 <The Mol Man> I'll do DIIs if you have any though
16:20 <The Mol Man> [[Banner (construction)]]
16:21 <The Mol Man> I'll do a DII for one
16:21 <The Mol Man> for H.A.M.
16:23 <Fswe1> Gah, still no Ansela.
16:24 <Fswe1> Wish her happy birthday and a huggle from me when she gets back. ={
16:24 <The Mol Man> no
16:25 <Fswe1> for some reason I felt the urge to sqy 'happy kieney'.
16:25 <Fswe1> If you do it, you can have Hallow.
16:25 <Fswe1> kidney*
16:25 <The Mol Man> fine
16:25 <Fswe1> For a few minutes, that is.
16:25 <The Mol Man> forever*
16:25 <Fswe1> Oh, did I say that out loud?
16:26 <Fswe1> Enough of this...
16:26 <Fswe1> I propose that we shqre Hallow.
16:26 <Fswe1> Dibs on her head.
16:26 <The Mol Man> gtfo
16:26 <Fswe1> You can have an eyeball.
16:26 <The Mol Man> you will burn in hell
16:27 <Fswe1> Idc
16:28 <Fswe1> I'll be dead when that happens anyway.
16:28 <Fswe1> Besides, Lord Zaros will grant me immortality!
16:28 <Fswe1> Also, there's Harold and the entire 'respawn' thingy...
16:29 <Fswe1> Could you
16:30 <The Mol Man> lol... banner floats
16:31 <Fswe1> Aye.
16:31 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:31 <Dtm142>
16:31 <Dtm142> ^ Both are sheep milk btw
16:32 <Fswe1> Left one looks like urine.
16:32 <Dtm142> ikr
16:33 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
16:34 <Dtm142> Today's "Wtf story" of the day:
16:34 <Dtm142>
16:35 <Fswe1> caek
16:35 <Joeytje50> The Mol Man: caek
16:36 <Fswe1> That girl is mentally ill.
16:37 <Fswe1> But not like [[Melville]].
16:37 <Joeytje50> (caek)
16:37 <Atheist723> Those stories pop up all the time.
16:37 <Hairr> hi
16:37 <The Mol Man> omfg hairr
16:37 <Atheist723> Hi Hairr.
16:37 <Fswe1> Yay Hairdo.
16:38 <Hairr> what
16:38 <Fswe1> Err..
16:38 <Hairr> i'm not hairdo
16:38 <Fswe1> Hydro*
16:38 <Hairr> I'm not hydro [email protected]#
16:38 <Fswe1> Horde?
16:38 <Hairr> [[User:Haidro]] <-- Hydro/Hairdo/Haidro/Terrydo
16:38 <Hairr> Terrydro*
16:38 <Dtm142> 9_9
16:38 <Fswe1> ...hideous...? ;_;
16:38 <Fswe1> Wait... You DIDN'T switch personalities?
16:39 <Dtm142> Hairr is a Wikia star
16:39 <Dtm142> Hairdo is a lowly chat moderator.
16:39  * Fswe1 sits in a corner and sulks
16:39 <Dtm142> There's a huge difference in intrinsic value.
16:39 <Dtm142> (H)
16:40 <Atheist723> Why do my videos keep getting banned in Germany?
16:41 <Dtm142> Do they have lots of swastikas and stuff?
16:41 <Fswe1> If Ansela comes, wish her a merry birthday and pass on a warm huggle from me, okay?
16:41 <Dtm142> lol
16:41 <Dtm142> Who would log into RSW on their birthday?
16:41 <Fswe1> Ich habe wirklich keine Ahnung, Athe.
16:41 <Atheist723> Me?
16:41 <Atheist723> And no, Dtm142.
16:41 <Fswe1>
16:41 <Fswe1> ;_;
16:41 <Atheist723> I didn't know it was her birthday.
16:42 <Dtm142> [[RuneScape:Chat/Logs/23_April_2012]]
16:42 <Dtm142> ...
16:42 <Dtm142> No comment
16:42 <Dtm142> :@
16:42 <Fswe1> What isthecommand? !updatelog?
16:42 <Dtm142> !updatelogs
16:43 <RSChatBot> Dtm142: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 84 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
16:43 <Fswe1> Ah.
16:43 <Fswe1> !updatelogs
16:43 <Fswe1> Awe"
16:44 <Atheist723> Anyway, new video:
16:44 <Fswe1> Stupid bot refusing to add one line.
16:45 <Hairr> Fswe isn't allowed to update logs
16:45 <Atheist723> Only chat mods and above.
16:45 <Fswe1> ;_;
16:46 <Fswe1> ;,,,,,_,,,,,;
16:47 <Atheist723> You could only do !test.
16:47 <Hairr> no
16:47 <The Mol Man> !logs
16:47 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
16:47 <Hairr> Fswe can only do logs
16:47 <Hairr> for some reason
16:47 <Atheist723> Oh.
16:47 <Fswe1> !logs
16:47 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
16:47 <Fswe1> ...kay...
16:47 <Atheist723> That is kind of useless seeing that the link is on the header...
16:47 <Battleben> People are stupid
16:47 <Fswe1> Good bot.
16:48 <Hairr> Atheist723: That's what everyone has says
16:48  * Fswe1 strokes pony
16:48 <Fswe1> Yes, misantjropic Mahjarrat man.
16:48 <Fswe1> Misanthropic*
16:48 <Battleben> There's a measles outbrreak in the UK >_>
16:49 <Fswe1> ...measlea?
16:49 <Battleben> Yes
16:49 <Fswe1> Measlea*
16:49 <Fswe1> ...
16:49 <Atheist723> And we had an H7N9 outbreak.
16:49 <Fswe1> measlea
16:49 <Fswe1> Meaalea
16:49 <Fswe1> M
16:49 <Fswe1> E
16:49 <Fswe1> A
16:49 <Fswe1> S
16:49 <Fswe1> L
16:49 <Fswe1> E
16:49 <Fswe1> S
16:49 <Battleben> wut
16:49 <Fswe1> ...kicked...
16:49 <Fswe1> WhT ade measles.
16:50 <Fswe1> what...
16:50 <Atheist723> ...?
16:50 <Fswe1> Ejdjs hsgat
16:50 <Fswe1> .........
16:50 <Atheist723> "What are"?
16:50 <Fswe1> Sfupid Ipas.
16:50 <Fswe1> What are measlea?
16:50 <Fswe1> Fuuuuuuuuu.
16:50 <Battleben> No idea
16:50 <Fswe1> Measles*
16:50 <Atheist723> Google is your friend.
16:50 <Battleben> Almost have 99 magic, apparently
16:50 <Fswe1> Then what...?
16:50 <Fswe1> Define almost.
16:50 <The Mol Man> 13m xp away
16:51 <Dtm142> BEN ROMNEY MCDUCK!
16:51 <Battleben> 5,171 xp
16:51 <Dtm142>
16:51 <Fswe1> No, like 200k.
16:51 <Battleben> apparently
16:51 <Fswe1> Oh.
16:51 <Dtm142> Read it :@
16:51 <Fswe1> Wow.
16:51 <Dtm142> And spend it wisely... or else
16:51 <Fswe1> As was rbodeny, typimb on the ipsd is fairly imposdible.
16:51 <Dtm142> Happy birthday, Ansela!!!!!!!!!
16:51 <Fswe1> Therefore I ill moe leavhe.
16:51 <Dtm142> (caek)
16:51 <Fswe1> Yy Ansela!,!
16:51 <Fswe1> dinally!
16:52 <Fswe1> Happy birfgday,,!,!,,,,,!
16:52  * Fswe1 gives awsm huffle
16:52 <Fswe1> Damn you, Ipqd!,!,
16:52 <Fswe1> Fuuuuuuuuu
16:52 <Fswe1> Birthday*
16:52 <Fswe1> Warm*
16:52 <Fswe1> Huggle*
16:52 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
16:52 <Atheist723> Happy birthday Ansela, sorry for not remembering earlier.
16:52 <Fswe1> ;,,,,,_,,,,,;
16:52 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
16:53 <Fswe1> Amdela?
16:53 <Fswe1> Ansela*
16:53 <Fswe1> screw this.
16:53 <AnselaJonla> Sorry, clicked wrong close button
16:53 <AnselaJonla> Ty Fswe and Athe
16:53 <Fswe1> Dtm ignkree.
16:53 <Battleben> 1,509xp till 99 magic
16:53 <Fswe1> Ignore*
16:54 <Battleben> Dunno when I'll actually get it...
16:54 <Dtm142> :@
16:54 <Fswe1> Congrayulations in advance, Qahipietek.
16:54 <Dtm142> Is that what you spent the 200 millsky on?
16:54 <Atheist723> I thought iPad would be easier to type on then the smart phones...
16:54 <Fswe1> I am going now.
16:54 <Battleben> No
16:54 <Fswe1> To blow up Apple or aomething.
16:54 <Dtm142> Good.  Spend it wisely.
16:54 <Fswe1> Smartphones are for weaklings.
16:55 <Fswe1> I have no cell phone/handy/mobile phone.
16:55 <Battleben> I had 97 magic from slayer and lamps, go t 98 from superheating gold ore for 90 smithing, and I got 99 from barraging dagannoth
16:55 <Fswe1> Muahahahahahahahahahah.
16:55 <Battleben> Well, almost got 99
16:55 <AnselaJonla> Smartphones FTW
16:55 <Atheist723> My cell is bought in 2005, I think.
16:55 <Fswe1> Smartphones should be outlawed.
16:55 <AnselaJonla> Don't actually have one but oh well
16:55 <Fswe1> They addict people.
16:55 <Atheist723> I saw an identical phone in a secondhand shop, $50.
16:55 <Fswe1> It's horrible.
16:55 <AnselaJonla> Indeed they do, especially all those ridiculous apps
16:56 <Atheist723> Which is about $6 USD.
16:56 <AnselaJonla> Oh dear Ansela's coming back
16:56 <Atheist723> ?
16:56 <Fswe1> Instead  of talking to each other, people now kindlessly stare at screens between classes.
16:56 <Fswe1> In class too btw,.
16:56 <Fswe1> Wait, what....?
16:57 <Fswe1>'re not Ansela?
16:57 <AnselaJonla> Yes I am
16:57 <The Mol Man> she probabaly meant a personality
16:57 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:57 <Fswe1> ...but...
16:57 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:57 <Fswe1> ...
16:57 <Atheist723> ...
16:57 <Fswe1> .......
16:57 <Fswe1> ..............
16:57 <Joeytje50> ,
16:57 <AnselaJonla> Twas Ciph that was typing
16:57 <Atheist723> ...!
16:57 <The Mol Man> HI CIPH
16:58 <Fswe1> Anyway, congratulations Wahi and Ans--
16:58 <Fswe1> Wtf?
16:58 <Fswe1> Ciph broke into your house?
16:58 <The Mol Man> show us a picture of you two eskimo kissing
16:58 <Fswe1> Or you know each other irl?
16:58 <Hairr> they are lovers
16:58 <Fswe1> Eskimo is ra ist.
16:58 <The Mol Man> like me and cook
16:58 <The Mol Man> fine not eskimo, snow people
16:58 <Fswe1> I did not know that.
16:58 <AnselaJonla> No, nothing like you, you demented squirrel
16:58 <Atheist723> I still had difficult wrapping my head around that.
16:58 <Fswe1> ...that's possibly worse.
16:59 <Battleben> Or me and me.
16:59 <The Mol Man> "demented squirrel" that was cipg
16:59 <Fswe1> Or me and Ciph.
16:59 <The Mol Man> ciph*
16:59 <AnselaJonla> No that was Ansela
16:59 <Fswe1> Wait, that was a secret...
16:59 <AnselaJonla> Geez, cannae tell us apart Mol?
16:59 <The Mol Man> you two probably aren't as kinky as cook and I
16:59 <Fswe1> Is Ciph typing now?
16:59 <AnselaJonla> Yes
16:59 <Atheist723> Nope, I cam
16:59 <Fswe1> Okay.
16:59 <Atheist723> *can't
16:59 <TonyBest100> Confused lol
16:59 <The Mol Man> Atheist is cam?
16:59 <The Mol Man> TIL
16:59 <Atheist723> Unless one of you swear a lot, then I'm sure that is Ansela.
16:59  * Fswe1's brain explodes
17:00 <AnselaJonla> My mission here is complete
17:00 <TonyBest100> wait, ur mission here was to confuse?
17:00 <AnselaJonla> Yes.  It always was
17:00 <Fswe1> Mission accomplished.
17:00 <The Mol Man> that's kane
17:00 <AnselaJonla> Well I don't think it was her mission
17:00 <Fswe1> Now, if you'll excuse me, I think I feel diarhea coming up.
17:01 <Fswe1> Coming down, rather.
17:01 <AnselaJonla> TI-fucking-I
17:01 <AnselaJonla> TM*
17:01 <Fswe1> Diarrhea*
17:01 <The Mol Man> Today I Fucking Learned
17:01 <Joeytje50> D:
17:01 <Fswe1> Oh, never mind, just gases.
17:01 <Fswe1> On the other hand...
17:01 <Fswe1> I'll just go to the bathroom to be certain.
17:02 <AnselaJonla> If you need to go shit, go shit.  Don't tell us
17:02 <The Mol Man> liquidating one's assets
17:03 <Fswe1>
17:03 <Atheist723> Every time someone uses that word I remember Lois' "sounds like your assets are getting kicked" from STAS.
17:03 <Fswe1> Brown i-tems fal-ling out of me, doo dah, doo dah
17:03 <The Mol Man> doo dee doo dee*
17:04 <Fswe1> I'll re-hy-drate with a cup of tea, doo dah doo dah day
17:04 <Fswe1> My irl face is close to Malak's in my avatar.
17:04 <The Mol Man> i'm not surprised
17:04 <Fswe1> Save the skin colour and cape.
17:05 <Fswe1> Nose size is fairly accurate though.
17:05 <Fswe1> Jewishness fts.
17:05 <Fswe1> Ftw*
17:05 <The Mol Man> u a jew?
17:05 <Fswe1> Yes, Mol.
17:05 <Habblet>
17:05 <Fswe1> I belong to you.
17:05 <Fswe1> Deal with it.
17:05 <The Mol Man> TI-Fucking-L
17:05 <Fswe1> We are one at
17:05 <The Mol Man> practicing jew?
17:05 <Fswe1> And the sMe
17:05 <Fswe1> Ofc not.
17:05 <AnselaJonla> (qc) My Overall level is 2276 (xp: 170,524,796, rank: 49,079).
17:05 <Fswe1> Atheism ftw.
17:06 <The Mol Man> i r jew
17:06 <Fswe1> Also practising*
17:06 <The Mol Man> practicing is mah spelling
17:06 <The Mol Man> I don't think any of the wiki's jews are practicing
17:06 <Fswe1> Oh, do go marinade a cat.
17:06 <The Mol Man> nex is kinda
17:06 <Fswe1> Practise = verb. Practice = noun.
17:07 <The Mol Man>
17:07 <The Mol Man> Practicing is the common spelling in American English. British and Commonwealth English use practising.
17:07 <Fswe1> Ew 'murica.
17:07 <Fswe1> Y u ruin language.
17:07 <Fswe1> Awfully quiet on the Ciphsela/Ansius front.
17:07 <Fswe1> I bet they're singing my poop song.
17:08 <The Mol Man> or vomiting
17:08 <Fswe1> Or both.
17:08 <Fswe1> Or they switch roles.
17:08 <Fswe1> !logs
17:08 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
17:08 <Fswe1> !logs
17:08 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
17:08 <Fswe1> !logs
17:08 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
17:08 <The Mol Man> stahp
17:08 <Fswe1> Good bot.
17:09 <AnselaJonla> !updatelogs
17:09 <Fswe1> Haha.
17:09 <RSChatBot> AnselaJonla: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 233 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
17:09 <Fswe1> Aw.
17:09 <The Mol Man> habblet
17:09 <Fswe1> So, Ans/Ciph, which one was it?
17:09 <AnselaJonla> We were playing...let's just say it involved removing things
17:10 <The Mol Man> ewww fuck
17:10 <Fswe1> That,s too vague.
17:10 <Fswe1> Gimme 'nuther hint.
17:10 <The Mol Man> I have a bad image in my head
17:10 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
17:10 <AnselaJonla> Keep yer squirrely mind out of the gutter
17:10 <The Mol Man> hee speen
17:10 <Atheist723> Hi Spineweilder.
17:10 <Spineweilder> Hey fake squirrel, 
17:10 <The Mol Man> so he's not removing unwanted hairs from your chin?
17:10 <Spineweilder> Hey other Asian I know :D
17:10 <The Mol Man> spine
17:10 <The Mol Man> fswe is a jew
17:10 <The Mol Man> til
17:10 <Fswe1> Yay Spien.
17:11 <Spineweilder> you're jewish?
17:11 <Fswe1> Wanna hear my poopy song?
17:11 <Spineweilder> I had a feeling
17:11 <Fswe1> Check the logs.
17:11 <Atheist723> I know I've said it before but the conversations here keeps getting weirder by the day.
17:11 <The Mol Man> he had a feeling too
17:11 <Fswe1> !logs
17:11 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
17:11 <The Mol Man> and we sand about it
17:12 <Fswe1> Like the song?
17:12 <Fswe1> So, Ansela, what were you doong?
17:12 <AnselaJonla> None of your  beeswax
17:12 <AnselaJonla> I fancy eating beeswax all of a sudden
17:13 <Fswe1> Pleaaaaaaaase?
17:13 <AnselaJonla> I'm eating beeswax
17:13 <Fswe1>
17:14 <Fswe1> Isn't that poisonous in semi-large wuantities?
17:14 <AnselaJonla> So?
17:15 <Spineweilder> Ruri is like the female Chuck Norris
17:15 <Fswe1> K am going to miss you.
17:15 <AnselaJonla> Or am I Ruri?  I could  be Ciph for all you know
17:15 <Fswe1> Byeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee.
17:15 <AnselaJonla> Bye vampire noob
17:16 <Fswe1> ...
17:16 <Fswe1> I snould change my avatar.
17:16 <Fswe1> How
17:16 <Spineweilder> That is a reference to the great bond between Ruri and Ciph
17:16 <Fswe1> Where do you do that
17:16 <AnselaJonla> [[Special:avatar]]
17:16 <Fswe1> Ty.
17:16 <Fswe1> Ciph, eat more beeswax.
17:16 <Fswe1> Ans, happy birthday.
17:16 <Hairr> Fswe: ?useskin=oasis on your userpage
17:16 <AnselaJonla> No.  It's a reference to the fact that I'm typing and ruri is sitting next to me
17:16 <Fswe1> *huggle*
17:16 <AnselaJonla> Ty Fsnub
17:17 <Fswe1> Meh. Better than Fusswell.
17:17 <Fswe1> I still have to liquidate Paul M for that,
17:17 <Fswe1> Hm, I need rollback rights...
17:17 <Spineweilder> Go get a new avatar
17:17 <The Mol Man> then you can get RB
17:18 <Hairr> Fswe: I can give you rollback rights
17:18 <AnselaJonla> [[File:Mine_clothing_equipped.png|I see a problem here. Does Mol?]]
17:18 <The Mol Man> the name?
17:18 <Spineweilder> Course he does
17:18 <Spineweilder> not
17:18 <Spineweilder> he's a squirrel 
17:18 <AnselaJonla> Yes, Mol
17:18 <AnselaJonla> Chop chop, fix it
17:18 <Fswe1> Isn,t a process required for rollback rights?
17:18 <The Mol Man> i didn't notice it lol
17:18 <Spineweilder> Nope
17:18 <Hairr> Well, either way it'll be accepted
17:19 <Spineweilder> like custard
17:19 <Fswe1> Ah good.
17:19 <Hairr> so it doesn't matter in this case
17:19 <Hairr> so yes?
17:19 <Spineweilder> you just ask for it
17:19 <Fswe1> Now I can go vandalise pages more efficiently.
17:19 <Fswe1> Yes, please.
17:19 <Fswe1> Issue I had has since been reverted,but still.
17:20 <Fswe1> Oi, g2g.
17:20 <Fswe1> I think my mum is going to command me tofix the mess I mDe in the bathroom.
17:20 <Fswe1> Spine.
17:20 <Spineweilder> hmm
17:20 <Fswe1> Read the poop song.
17:20 <Fswe1> !logs
17:20 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
17:21 <Fswe1> Ctrl F "doo dah"
17:21 <Fswe1> Bheyeyeye.
17:21 <Fswe1> ...Byeeeeeee*
17:21 <Fswe1> Cheers.
17:21  * AnselaJonla stake Fsnoob in the heart
17:21 <Fswe1> Ciao.
17:21 <AnselaJonla> stakes*
17:22 <Fswe1> Tschüss
17:22 <Fswe1> Awe...
17:22 <Fswe1> Bad Ciph.
17:22 <AnselaJonla> That wasn't Ciph...
17:23 <Fswe1> ...I know ghat...
17:23 <Fswe1> was a test...?
17:23 <AnselaJonla> Really.  You think Ciph would make a gay joke like that?
17:23 <Fswe1> Gay joke?
17:23 <Spineweilder> Happy joke
17:23 <Fswe1> It wasn't a reference to the traditional way to killa vampire in irl fiction?
17:23  * AnselaJonla pokes Spine in the head
17:23 <Spineweilder> hmm?
17:23 <Fswe1> He has no head.
17:24 <AnselaJonla> Oh it was.  I was just messing with you
17:24 <Fswe1> He is a spine.
17:24 <Fswe1> I don't even see how it could be interpreted as a gay joke.
17:24 <AnselaJonla> Do you need help leaving Fswe...?
17:24 <Fswe1> I fear so...
17:24 <Fswe1> Somoen kick me.
17:24 <Fswe1> Bhe!
17:24 -!- Fswe1 was kicked from Special:Chat by Spineweilder
17:24 <Spineweilder> Yus
17:25 <Fswe1> Too bad refresh works.
17:25 <AnselaJonla> Welcome back
17:25 <Fswe1> Bye!
17:25 <Fswe1> ...
17:25 <AnselaJonla> I know how to stop refresh from working...
17:25 <Fswe1> I might love you guys too much.
17:25 <AnselaJonla> She's my partner you creep
17:25 <Spineweilder> SHE?
17:25 <Fswe1> Dw, I love you equally.
17:26 <Hallowland> guys we should split Harold and Grim reaper in different articles
17:26 <Fswe1> ...why?
17:26 <Spineweilder> I sense sarcasm
17:26 <Hallowland> they aren't the same people, one is updated one isnt
17:26 <Fswe1> ...
17:26 <Fswe1> Switchfobox.
17:26 <Hallowland> they have totally different behaviours
17:26 <AnselaJonla> No sarcasm spine
17:26 <Spineweilder> Oh you weren't being sarcastic...
17:26 <Spineweilder> Well then
17:26 <Hairr> "they aren't the same people" - this is a valid reason
17:26 <Hairr> "one is updated one isn't" - this isn't
17:26 <Hallowland> switch doesnt change info given
17:26 <Fswe1> Except they are the same person.
17:27 <Spineweilder> That's what Jagex wants you to think
17:27 <Hairr> I don't know anything, i'm just saying that one isn't updated isn't a valid reason
17:27 <AnselaJonla> I can think of at least one page where switch affects the body of the article as well as the infobox
17:27 <Fswe1> Harold Death Esquire = Grim Reaper
17:27 <Fswe1> Nomad.
17:27 <Fswe1> [[Nomad]]
17:27 <AnselaJonla> I was thinking [[Imp]]
17:27 <Spineweilder> Goddamit Fsw1
17:27 <Spineweilder>
17:27 <AnselaJonla> I had to move that bugger this morning
17:28 <Fswe1> Not anymore it seems.
17:28 <Fswe1> I tried, Spine.
17:28 <Fswe1> Failed though.
17:28 <Fswe1> Bye!
17:28 <AnselaJonla> I love you Fswe1!
17:28 <Fswe1> Don't touch my Harold. ;_;
17:28 <Fswe1> One and the same, and all.
17:28 <AnselaJonla> I'm dumping Ciph for you now!
17:28 <Fswe1> i love you too, but I won't allow that.
17:29 <Fswe1> Since I'm already married to Psycho Robot.
17:29 <AnselaJonla> Seriously.  He's a jerk
17:29 <Fswe1> He's very very fat.
17:29 <Fswe1> Like a Bandoksian.
17:29 <Fswe1> ...
17:29 <Fswe1> Damn you Steve Jobs.
17:29 <AnselaJonla> Psycho hasn't been around since the last Terminator movie
17:29 <Fswe1> Sowhat.
17:29 <Fswe1> Look at his last talk page message to me.
17:29 <AnselaJonla> Maybe it's time to move on...
17:29 <Fswe1> [[User talk:Fswe1]]
17:29 <Fswe1> Fine...
17:30  * Fswe1 marries Ansela
17:30 <The Mol Man> let's have a jjewish couple fswe
17:30 <Fswe1> That makes about 4 wives and 6 husbands now.
17:30 <Fswe1> Oh, yay, Mol too.
17:30 <Fswe1> 7*
17:30 <The Mol Man> qadd me to your spouse list
17:30 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:30 <Fswe1> :)
17:30 <AnselaJonla> * Ciphrius Kane guts Fswe1
17:30 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:30 <Fswe1> I'll create an army.
17:30 <Fswe1> Is that a sign of affection, Ciphrius?
17:31 <AnselaJonla> No!  Get away from my missus you undead idiot
17:32 <Spineweilder> Already fixed the hat
17:32 <AnselaJonla> You have to cut off the head, fill the mouth with garlic, put a wooden stake in his heart and bury the head and body at the crosspoint of separate crossroads to kill him
17:32 <AnselaJonla> Too much work
17:33 <Spineweilder>
17:33 <Spineweilder> Good?
17:35 <TonyBest100> Not bad, although I think you can round off the top left near the goblins ear where the Z was beforehand
17:35 <Hallowland> how do iput source needed
17:36 <Hairr> {{cn}}
17:36 <The Mol Man> {{fact}} *
17:36 <Hairr> :(
17:36 <The Mol Man> ignore care
17:36 <The Mol Man> hairr*
17:36 <AnselaJonla> Come now.  If you ignore hairr you go bald
17:37 <AnselaJonla> And a bald squirrel is a frightening sight
17:37 <AnselaJonla> Especially when they're kidnapping baby squirrels
17:38 <Fswe1> Back.
17:38 <Fswe1> Miss anything?
17:38 <Spineweilder> I fixed the chathead..
17:39 <AnselaJonla> Yes.  Mol went bald and was sent to the naughty square
17:39 <AnselaJonla> We've got police flying in to arrest him now
17:39 <Fswe1> Excellent job.
17:39 <The Mol Man> I'm wearing my pony costume
17:39 <The Mol Man> I look fine :x
17:39 <AnselaJonla> That's even worse!
17:39 <Fswe1> Could you round the hat where the Z was previously, though?
17:39 <Fswe1> I saw a pony once.
17:40 <Fswe1> Irrelevant comment: My real name is not Harry.
17:40 <AnselaJonla> Calm yourself Fswe
17:40 <Fswe1> [[Moss titan/dialogue]]
17:40 <The Mol Man>
17:40 <The Mol Man> broken for anyone else
17:40 <The Mol Man> ?
17:41 <AnselaJonla> Wikia'd
17:41 <The Mol Man> habblet, do you still have that file?
17:41 <Fswe1> It's 404'd.
17:41 <Fswe1> Also, First Gae Outfit inv icons.
17:41 <Fswe1> Age*
17:41 <AnselaJonla> She's out of the room again.  Time to cause some terror!
17:41 <The Mol Man> those we can steal lol
17:42 <AnselaJonla> BWAHAHAHAHAHAHAHA!
17:42 -!- The Other Jonla has joined Special:Chat
17:42 <Fswe1> Lol.
17:42 <AnselaJonla> Hey bro
17:42 <The Other Jonla> hey
17:42 <AnselaJonla> Hehehe
17:42 <Fswe1> Three people from Ansela,s home...
17:43 <The Mol Man> her brother doesn't live there
17:43  * Fswe1 freaks out and jumps out of a window
17:43 <Fswe1> He doesn't?
17:43 <Fswe1> Wtf?
17:43 <AnselaJonla> Not seen him
17:43 <Fswe1> Purrr.
17:43 <The Other Jonla> 3 people?
17:43 <Fswe1> I need a belly rub...
17:43 <AnselaJonla> But then again for all I know he could have been that big dog downstairs
17:44 <Fswe1> Bye.
17:44 <The Mol Man>
17:45 <AnselaJonla> Finally!
17:45 <AnselaJonla> Hey brosauce
17:45 <The Other Jonla> hi
17:47 <AnselaJonla> Yer a terrible brother!  Forgetting what day it is!
17:47 <AnselaJonla> Ah well she got her Hobbit DVD at least
17:47 <The Other Jonla> it's the 13th of april
17:48 <The Other Jonla> Ciph, are you impersonating there?
17:48 <The Other Jonla> do I have to tell a mod?
17:48 <AnselaJonla> Yarp
17:48 <AnselaJonla> Dinnae worry she's right next to me
17:49 <The Other Jonla> she was right next to me when fergs said she'd ban her account lol
17:49 <The Mol Man> coel
17:49 <AnselaJonla> That's cause you were gaining access to powers beyond your control!
17:49 <AnselaJonla> I'm not
17:49 <The Other Jonla> true
17:50 <The Other Jonla> any powers in here are beyond my control and ill advised to be given to me
17:50 <The Other Jonla> you still there tomorrow?
17:50 <AnselaJonla> Yarp
17:50 <The Other Jonla> good, I'll come down
17:50 <The Other Jonla> I need to give you the protective little brother speech
17:56 <Hairr> hi bluefire
17:58 <The Other Jonla> I've found a new song to love
18:01 <Hallowland> ~test
18:01 <TyBot> Hallowland: I love you. <3
18:01 <The Mol Man> gtfo tybot
18:02 <Hallowland> can i create disambiguation for 2 things?
18:02 <The Mol Man> it'd be better not to, tbh
18:03 <The Mol Man> just use {{otheruses}}
18:03 <Hallowland> give me an example?
18:03 <Hallowland> {{otheruses|dye}}?
18:03 <The Mol Man> {{otheruses|def=no|the item|dye}}
18:04 <Hallowland> nvm just fix this for me please
18:04 <Hallowland>
18:09 <Battleben> I bought spins I'm a horrible person
18:10 <Hallowland> no, 20000000000% of your bank is sofed
18:11 <Battleben> 99 magic party at wizards guild w100
18:11 <Hallowland> ^my last statement was serious
18:26 <The Mol Man> ...
18:29 <Dtm142> "Except for marsupials (kangaroos, opossums, etc.), giant panda cubs are the smallest newborn mammals. "
18:29 <Dtm142> Well, that's obviously complete BS
18:29 <Dtm142> What about mice?
18:29 <Dtm142> derp
18:30 <Dtm142> Ahh.
18:30 <Dtm142> Ben Romney McDuck is a spin buyer.
18:30 <Dtm142> That explains how he won the 200 millsky :s
18:30 <Bluefire2> Finally
18:31 <Bluefire2> teh chat workz
18:32 -!- Fear da mind has joined Special:Chat
18:32 -!- Fear da mind has left Special:Chat.
18:33 -!- Fear da mind has joined Special:Chat
18:34 -!- Hallowland has left Special:Chat.
18:34 <Battleben> I bought spins but the 200m wasn't on an earnt spin
18:34 <Battleben> Honest
18:34 <Battleben> I mean
18:34 <Battleben> not on a bought one
18:35 <Dtm142> (H)
18:37 <Fear da mind> Jagex rips people off.
18:37 -!- OSonny has joined Special:Chat
18:37 <OSonny> hello
18:38 <The Mol Man> HELLO
18:38 <OSonny> howe msre you
18:38 <OSonny> br?
18:39 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
18:40 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
18:41 <Fswe1> So - did you get the Yelps hat?
18:56 <Dtm142> (H)
18:57 <TonyBest100>
18:57 <Dtm142> [[sgs]]
18:59 <TonyBest100> Look at the comments :P
19:01 <Joeytje50> the first comment is exactly what I thought when I saw that
19:01 <TonyBest100> :P
19:01 <The Mol Man> jjuey pm
19:01 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:02 <Battleben> [[File:Goblin_Hat.jpg]]
19:02 <Battleben> Yelps looks creepy in this
19:02 <The Mol Man> "I will rape you"
19:02 <The Mol Man> "Heuheuheu Spin to *win*..."
19:03 <TonyBest100> >.<
19:03 <TonyBest100> if i didn't know any better his face there looks like the trollface
19:03 <The Mol Man> if I didn't know any better his face looks like mike tysons...
19:04 <The Mol Man> that doesn't mean anything
19:05 <Dtm142> 9_9
19:07 <Hairr> ~test
19:07 <TyBot> Hairr: I love you. <3
19:08 <Hairr> the RuneScape code must be horribly huge
19:10 <TonyBest100> must be messy aswell considering the years of updates :P
19:10 <TonyBest100> although, they did clean it up at one point, which screwed everything up lol
19:11 <TonyBest100> and this was it :P
19:12 <Coelacanth0794> hello
19:16 <Hairr> hi
19:17 <Coelacanth0794>
19:18 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
19:24 -!- Habblet has left Special:Chat.
19:25 <SovietHero> [[Nadir]]
19:27 <Coelacanth0794>
19:31 <TonyBest100> lol, cat clearly didnt care what was on the TV
19:34 <Battleben> Bye
19:35 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:35 <The Mol Man> you just joined
19:35 <Coelacanth0794> lolwut
19:35 <Coelacanth0794> ben joins, bye, leaves
19:44 <Dogfoger> grr
19:44 <Dogfoger> I have no idea what I wanna play
19:44 <The Mol Man> wanna play red rover?
19:44 <Coelacanth0794> citadel.
19:44 <Dogfoger> I've been playing sims all day, now I can't think of any other games
19:45  * Dogfoger dashes past mol
19:45 <Dogfoger> I win
19:45 <Dogfoger> Any suggestions guys?
19:45 <Hairr> [[RuneScape]]
19:45 <Dogfoger> Maybe I'll kill some bloons...
19:45 <Coelacanth0794> if anyone needs oculusing i'm in citadel
19:46 <Dogfoger> Hairr, I don't play runescape that much
19:46 <Dogfoger> EoC ruined it for me :(
19:46 <Dogfoger> And I can't work with 07
19:47 <Coelacanth0794> you noob
19:47 <Dogfoger> you coel
19:47 <Coelacanth0794> why are you on here then ;o
19:47 <Dogfoger> Plenty of people edit the wiki without playing >.<
19:47 <Dogfoger> take Fergs for example
19:49 <The Mol Man> she plays
19:49 <Coelacanth0794> she plays just not daily
19:49 <Coelacanth0794> hi kqhead
19:49 <Kq head> ello
19:49 <Coelacanth0794> i'm surprised you havent made the kq head inv/dii as your avatar
19:49 <Kq head> Is twitter tweeting for tweeters or twits?
19:49 <Kq head> :O
19:50 <Coelacanth0794> or are you waiting for an update to her?
19:50 <Kq head> I dunno
19:50 <Kq head> I should go do it
19:50 <Kq head> Maybe if I shrink the dii it will work...
19:51 <Coelacanth0794> it'll rtesize it
19:52 <Coelacanth0794> just put space so it's a serfect square, pixel-wise
19:52 <Coelacanth0794> perfect*
19:53 <Kq head> I glitched cresbot so it stopped following me D:
19:53 <Hairr> um
19:54 <Hairr> well, since botting is against the rules we aren't going to help
19:54 <Kq head> Nice one :P
19:54 <Coelacanth0794> what?
19:54  * Hairr goes to kill self
19:55 <Hairr> [[Cresbot]]
19:55 <Hairr> Since not knowing this is a thing
19:55 <Hairr> I don't know
19:55 <Hairr> I'm sorry Kq head
19:55 <The Mol Man> take me with you D:
19:55 -!- Ozank has joined Special:Chat
19:56 <Kq head> Don't go into the light, hairr!
19:56 <Cåm> [[w:c:camtest:MediaWiki:Maintenance.js]]
19:57 <Cblair91> cammy
19:58 <Cåm> [[User:Cåm/Scrapbook.js]] [[Special:MyPage/common.js]] yes Cblair91?
19:58 <Cblair91> HAi hun
19:58 <Cåm> hai
19:58 <Ozank> cblair
19:58 <Cblair91> what does that script do cam, cant tell
19:58 <Cblair91> and hi ozzy
19:59 <Ozank>
19:59 <Ozank> (y)
19:59 <Kq head> Cam's avatar is an avatar O_o I just realised this.
19:59 <Cåm> avatarception ;)
19:59 <SovietHero> .
19:59 <Cblair91> cam, as far as i see that just lists how many items are in each specil page?
19:59 <Cåm> It's what's on [[RS:MAINTENANCE]]
20:00 <Cblair91> Ozank: This account has been disabled globally by Wikia.
20:00 <Cblair91>
20:00 <Ozank> it was a joke lol
20:00 <Ozank> check the coding ;)
20:00 <Cblair91> bad joke :L
20:01 <Cblair91> Against ToU
20:01 <Coelacanth0794> ozank... did you block yourself AGAIN?
20:01 <Cblair91> so remove it before staff find out if i were you :P
20:01 <Coelacanth0794> why?
20:01 <Ozank> its an old rev id
20:01 <The Mol Man> since when is it against ToU
20:01 <Coelacanth0794> you're a character i tell ya hwhat
20:01 <Hairr> Cblair91: it is an old revision
20:01 <The Mol Man> [citation needed]]
20:01 <Cblair91> oi ozzy
20:01 <Ozank> but cblair did it look realistic 
20:01 <Ozank> or close enuff
20:01 <Cblair91> what you think of this: [[User:Cblair91]]
20:01 <Cblair91> Ish, except globally blocked message
20:02 <Cblair91> Wikia have updated it IIRC
20:02 <Ozank> the bottom right picture of the chick is hawt
20:02 <Cblair91> Plus should get it so instead of your username, it has the viewers username
20:02 <Hairr> Wikia's ToU hasn't been updated since March 2012
20:03 <Cblair91> Mol: Anything representing false information on an account or person ToU
20:03 <The Mol Man> there are millions of violations then
20:03 <The Mol Man> I don't think Wikia would actually give a shit
20:03 <Cblair91> :?
20:03 <Cblair91> say we edit your profile and it just comes up like saying you're banned
20:03 <Cblair91> That'd make us be breaking ToU
20:04 <Cblair91> And in turn be bannable
20:04 <The Mol Man> he did it himself
20:04 <Cblair91> Odd o.O
20:04 <Cblair91> Chrome has random highlighting
20:04 <Cblair91> Spelling error underlines red, then green, blue, grey, beige, pink, white
20:05 <Cblair91> FML
20:05 <Cblair91> brb
20:05 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
20:05 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
20:05 <Cblair91> stupid thing needing to close browsers
20:08 <Ozank> technically its not false lol
20:08 <Ozank> i did once get globally disabled and i also blocked myself too
20:08 <Cblair91> HOW
20:08 <Cblair91> if you block yourself and are admin, you can unblock yourself IIRC?
20:08 <Ozank> well the globally disable thing was a huge messup where i was trying to change my name
20:08 <Ozank> and yes that is true
20:08 <Ozank> Trellar let me unlock my account, which I know not many people get the chance 
20:08 <Cblair91> AKA I tried blocking Spike from SP xD
20:09 <Cblair91> We just had a banning war xD
20:09 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:09 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:09 <Cblair91> Banning him, banning me, banning my bot, removing rights, chat kicking and banning, spamming profiles... fun times
20:09 <Cblair91> Naturally I won bulking out his talk page on 500 wikis :D
20:09 <TonyBest100> lol
20:09 <Ozank> Spike the councilor right
20:09 <Ozank> spiketoronto
20:10 <Cblair91> Ever had a "you have a message on these wiki's:"
20:10 <Cblair91> and the list goes off screen?
20:10 <Cblair91> Yup That spike :D The one I work with
20:10 <Ozank> (y)
20:10 <Cblair91> why so?
20:10 <TonyBest100> You mean where the message goes off screen and they have to scroll all the way to the right?
20:10 <Ozank> oh ik him a bit Cblair that's all :)
20:11 <Cblair91> Well I think with the 500 messages, the div had a height of ~1000 pixels
20:11 <Ozank> when i was in the skype wikia channel we conversed sometimes
20:11 <Cblair91> So he had to scroll a lot
20:11 <Cblair91> Ozank: Sadly I have to put up with him all the time
20:11 <TonyBest100> damn
20:11 <Ozank> :(
20:11 <Cblair91> [14:52:04 | Edited 14:53:20] Spike Toronto: I don't understand some of your changes to the bad language filter. But, we can talk about it later.
20:11 <Ozank> he was being a jerk to me once too, and i have no idea why
20:11 <TonyBest100> Even I would of given up on scrolling within 5 seconds lol
20:11 <Cblair91> [14:05:43] Spike Toronto: Hey. Do you think you could adapt Wikipedia's Sinebot to Scratchpad?
20:12 <Cblair91> [12:03:24] Spike Toronto: Ah, hence it popping up. You should whitelist me
20:12 <Cblair91> Good! You can write the documentation then. Now. Please.
20:12 <Cblair91> I have ~5000 more messages from a month alone of him giving me work :(
20:12 <The Mol Man>
20:13 <Cblair91> And I've still not recoded WHAM
20:13 <Cblair91> Mol, wanna see a paste?
20:13 <Cblair91> 10 million lines.
20:13 <Cåm> why does wham need recoding?
20:13 <Cblair91> New features ^
20:13 <The Mol Man> no, but if you want to share em just use paste bin...
20:13 <Cblair91>
20:13 <Cblair91> Come here mol, I'll send you the 10 million lines on your talk page :D
20:14 <The Mol Man> keep the fuck off
20:14 <Ozank> :D Mol
20:14 -!- Ozank has left Special:Chat.
20:14 <Cblair91> You sure?
20:14 <Joeytje50> D:
20:14 <Cåm> it's on dev now for some reason. It's designed to be a vstf tool, It doesn't have much use for anyone else
20:14 <Cblair91> ω ɔΘΦκ Με ρισχ ω had a time downloading it
20:14 <Cblair91> Cåm, how now :? I use it myself
20:15 <Cblair91> Reminds me... Need to add that fix for you for chat bot xD
20:15 <Cåm> w:c:dev:WHAM]]
20:15 <Cåm> [[w:c:dev:WHAM]]
20:15 <Cblair91> what about it :?
20:16 <Cblair91>
20:16 <Cblair91> See the work I have to do to it ^
20:16 <Cblair91> :(
20:16 <Cåm> yeah... I don't see why you would need those tools often unless you're doing loads of anti-vandalism
20:16 <Cblair91> PFFT
20:16 <Cblair91> at sp we get a fair bit :/
20:16 <Cblair91> Trust me
20:16 <Cåm> even then the bot flag stuff isn't useable by 99.9999% of wikia
20:17 <Cblair91> IIRC you can if you have the B rights
20:17 <Cblair91> on some wiki's
20:17 <Cblair91> one of them being this wiki
20:18 <Hairr> but most wikis on Wikia don't have access to such a thing <_<
20:18 <Cblair91> Alas, the wiki's I work on do :P
20:18 <Cåm> Crats can add and remove bot flags, normally it's just remove them
20:18 <Cblair91> B rank == Crats
20:18 <Cåm> afaik no wiki has admins that can add bot flags
20:18 <Cblair91> (facepalm)
20:19 <Cblair91> Cblair91IIRC you can if you have the B rights
20:19 <Cblair91> Where did I say admin :?
20:19 <The Mol Man> it was an aside
20:19 <Kq head> does a bonecrusher work on the chaos elemental's random bone drops?
20:19 <The Mol Man> no
20:19 <Kq head> good, I didn't bring it :o
20:19 <Cblair91> Aint chaos elems bones noted :?
20:20 <Kq head> no but that would make life much easier :(
20:20 <Cblair91> no it wouldn't
20:20 <Cblair91> it would make the game OP
20:20 <Kq head> noted dragon bones
20:20 <The Mol Man> no it wouldn't
20:20 <Cblair91> [[Chaos Elemental]]
20:21 <Cblair91> wait, they aint noted :?
20:21 <SovietHero> Wooo I now have all the req for Defender of Varrock
20:21 <Kq head> No, it just dropped 3 unnoted big bones
20:22 <Kq head> gratz soviet hero :D
20:22 <Cblair91> bone crusher COULD work
20:22 <Cblair91> or is it only on 100% drop bones?
20:22 <The Mol Man> the latter
20:22 <SovietHero> [[DoV]]
20:22 <Cblair91> kewls
20:22 <Cblair91> Mol do me a favour?
20:23 <The Mol Man> nothanks
20:23 <Cblair91> Go work at Jagex for the QA team... Least we will get decent updates?
20:23 <Kq head> Oh boy, pkers.
20:23 <Kq head> Thought they were extinct
20:23 <The Mol Man> dafuq is with people and asking me to work at jagex
20:23 <Cblair91> Damn, kq noticed me
20:23 <Cblair91> You moan a lot mol
20:23 <Cblair91> You notice flaws in the game
20:23 <Cblair91> you know a lot
20:23 <Cblair91> Very valuable for jagex :D
20:24 <The Mol Man> none of those statements are true
20:24 <Cblair91> You know what the people want and what they should get
20:24 <The Mol Man> and you're the IT Technician 
20:24 <The Mol Man> you do it
20:24 <Cblair91> I'd be a programmer
20:24 <Cblair91> Not QA XD
20:24 <Cåm> I think there was a patch for non-100% bone drops not so long ago
20:24 <The Mol Man> go do both
20:24 <The Mol Man> source cam
20:24 <Kq head> Good thing I got Jennica's ring, catch me now punks
20:24 <Cåm> patch notes?
20:24 <Cblair91> Mol, I've actually tried applying :(
20:24 <The Mol Man> jennica's ring used to bypass teleblock :x
20:24 <Cåm> there's a nice big archive on the RSOF
20:24 <The Mol Man> I don't wanna look
20:24 <Kq head> Luckily 0.001% of pkers bring teleblock
20:25 <Cblair91> I bring tb
20:25 <Cblair91> aha
20:25 <The Mol Man> you also can't be in combat for the ring iirc though
20:25 <Kq head> even the ones using polypore rags :/ logic
20:25 <Cblair91> What world kq?
20:25 <Cblair91> i want some cheap kills :)
20:25 <Kq head> Well I stood behind the castle for like 2 minutes
20:25 <Kq head> I think they left.
20:25 <Cblair91> what world
20:25 <Cblair91> ill come and scout
20:26 <Kq head> 134
20:26 <Cblair91> kris (lp) combat
20:26 <Cblair91> what gear you even in?
20:26 <Kq head> i think one of em tried to kill me but i was in single-way
20:26 <Kq head> karil's, royal cbow and stuff
20:26 <Cblair91> that is the worst armour ive heard of to date o.O
20:26 <Kq head> beats royal d'hide by 5 levels
20:27 <Cblair91> saying that, if i go in wildy i'd go in full bandos, vine whip, dfs xD
20:27 <Kq head> which like 90% of pkers wear now, along with batwing
20:27 <Cblair91> or if i feel cheap, mystic
20:27 <Kq head> mystic is level 30 gear now, it's pretty bad
20:27 <Kq head> don't understand that logic really, since batwing lvl 50 is cheap/craftable
20:27 <Cblair91> meh
20:27 <Cblair91> wanna come kbd later?
20:28 <Kq head> if you want :o
20:28 <Kq head> I still need that book drop
20:28 <Cblair91> I've been killing it a lot recently
20:28 <The Mol Man>
20:28 <The Mol Man> eggs
20:28 <Cblair91> fried mol
20:28 <Cblair91> or scrambled
20:28 <Kq head> That is totally an egg
20:29 <Cblair91> last riders book kq?
20:29 <Kq head> Yes
20:29 <Cblair91> turn private on
20:29 <Kq head> You even know my username? O_o lol
20:29 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:29 <Cblair91>  errr /whois
20:29 <Cblair91> do /whois Cblair91
20:29 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:30 <Kq head> Nothing happened
20:30 <Cblair91> Try again :?
20:30 <Kq head> like 5 times
20:30 <Cblair91> odd, works fine for me :?
20:30 <Cblair91> Mol, do /whois Cblair91
20:31 <AnselaJonla> It came up troll
20:31 <Cblair91> Try now Kq head
20:31 <Kq head> Nothing happens O_o
20:31 <Hairr> go away ciph
20:31 <Cblair91> capital C kq
20:32 <Kq head> Holy fishpaste
20:32 <Cblair91> (qc) My power level is OVER 9000!
20:32 <Kq head> a friend I haven't seen for years said hello
20:32 <Kq head> the one who gave me a whip when it was worth 2m D:
20:32 <Cblair91> kq, make sure it's capital C
20:32 <Cblair91> Juey
20:33 <Cblair91> Why duse /whois not work 
20:33 <Hairr> it does work
20:33 <Joeytje50> what?
20:33 <Kq head> well whatever, my username isssss...
20:33 <Cblair91> Then how come kq can't get my name :?
20:33 <Kq head> Kamkanohi.
20:33 <Kq head> Don't troll meh
20:33 <AnselaJonla> You need a name assigned to it
20:33 <Cblair91> I have :?
20:33 <Cblair91> Your in-game name is currently set to My Antidote.
20:33 <AnselaJonla> Hmmmm
20:34 <Hairr> it works for me
20:34 <AnselaJonla> Not for me
20:34 <Cblair91> worlds 15 offline
20:34 <Kq head> Now I am being messaged by My Antidote!
20:34 <Cblair91> o.O
20:34 <Cblair91> Why's 15 offline ;(
20:34 <AnselaJonla> Cblair, stop stalking people
20:34 <Cblair91> I'm not :?
20:35 <Cblair91> Where you get that conclusion from
20:35 <AnselaJonla> Only I'm allowed to do that, and that's cause I'm mad
20:35 <Cblair91> Ans mad, she stalks :?
20:35 <Kq head> I have to turn private off because I've made a few err... "friends" I'd rather not see again, but I added
20:35 <AnselaJonla> Plus it scares them shitless to have a pmod message them random stuff
20:35 <Cblair91>  /name SomeRandoms
20:35 <Cblair91> Nope :P
20:35 <Cblair91> I've had jmod messages before now
20:36 <Cblair91> I just be a troll as usual to them :D
20:36 <AnselaJonla> Have they been from maniacs?
20:36 <Cblair91> English translation ans?
20:36 <AnselaJonla> Have they been from maniacs?
20:36 <Kq head> A jmod message would scare me way more than that
20:37 <Cblair91> Meh
20:37 <Cblair91> Go to runefest
20:37 <Cblair91> Troll them irl D:
20:37 <Kq head> To be fair though, if I were a jmod, I'd send them messages like
20:37 <Kq head> "We are monitoring your account on suspicion of rwt!"
20:37 <Kq head> then say "nah just kiddin bro"
20:37 <Hairr> You'd be fired...
20:37 <AnselaJonla> ^
20:37 <Cblair91> You have been suspected of RWT... please stop selling squeels
20:37 <TonyBest100> Oh sweet, the bestiary is fixed for me completely now, well when i say fixed i mean its no longer giving off black squares randomly
20:38 <Cblair91> kq, join my fc and turn ls on
20:38 <Hairr> By the way Kq head, we don't have any more space in the chat, so Ansela and I were discussing that you should be blocked for a bit
20:38 <AnselaJonla> We were?
20:38 <Hairr> nah just kiddin bro
20:38 <Kq head> I was about to say "fair enough"
20:38 <Cblair91> Hairr, you are now demoted to "Lead N003R"
20:38 <Cblair91> Buy squeels to be re-promoted
20:39 <AnselaJonla> Shouldn't that be "Lead N008"?
20:39 <Cblair91> Sincerely, Jagex.
20:39 <Cblair91> I forgot the B (facepalm)
20:39 <AnselaJonla> Think we found our lead n008
20:39 <TonyBest100> lol
20:39 <Cblair91> L33tCyb3rH4xx0rM4nD00d
20:40 <Cblair91> That's totally  l33tcyb3rh4xx0rm4nd00dDA-NEWBIE2
20:40 <Kq head> Mr Antidote where art thou
20:40 <Cblair91> edge?
20:40 <AnselaJonla> We deleted the Leet article to prevent the spread of the disease
20:40 <AnselaJonla> Seems we failed
20:41 <Coelacanth0794> lelelelele
20:41 <Coelacanth0794> essentially
20:41 <Cblair91> amg, ans is L0LZ0RZATTACKZ!!!!!
20:41 <AnselaJonla> I'm attacking you with laughter?
20:42 <Cblair91> ive no idea :?
20:42 <Cblair91> I do /leet
20:42 <Cblair91> or {leet}
20:42 <Cblair91> and it inputs random text
20:42 <AnselaJonla> Ok, which noob came up with that?
20:42 <Cblair91> I coded it :?
20:43 <Cblair91> I code a hell of a ton of useless just
20:43 <AnselaJonla> Ah.  Figures
20:43 <Cblair91> junk *
20:43 <Cblair91> AnselaJonla, come view my server
20:43 <Cblair91> I have a folder named _js
20:43 <Cblair91> It has ~800 files xD
20:43 <Hairr> [[User:The Mol Man/Useless templates]]
20:43 <AnselaJonla> ...What have I told you about making passes at me?
20:43 <Cåm> /leet
20:43 <Cblair91> passes?
20:44 <Cblair91> Like [[gnome ball]] pass?
20:44 <Cåm> like "can I buy you a drink"?
20:44 <Cblair91> or (Cabbage) pass
20:44 <Cblair91> (facepalm)
20:44 <Coelacanth0794> i dont think i would be able to draw today but tomorrow might be better] 
20:44 <Cblair91> It was a comment stating i have a lot of USELESS javascripts
20:44 <Cblair91> I have ~400 sites also on it which are just there
20:45 <The Mol Man> hoarder
20:45 <Hairr>
20:45 <Cblair91> I never delete stuff I code :P
20:45 <Coelacanth0794> but what should i draw? who? doing what?
20:46 <The Mol Man> my OC
20:46 <The Mol Man> looking at a chalkboard of random science equations
20:46 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:46 <AnselaJonla> Draw a coelacanth drawing a coelacanth drawing a coelacanth
20:46 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:46 <Coelacanth0794> hmm
20:46 <The Mol Man> drawing a relicanth drawing a coelacanth 
20:46 <Cblair91> Ahh sad
20:46 <Cblair91> One of my old sites got taken over
20:46 <Coelacanth0794> a relicanth i can take that into consideration
20:47 <Coelacanth0794>
20:47 <Cblair91> trying to remember a VERY old site I had :?
20:48 <Hairr> ~status
20:48 <TyBot> The GE Updater is not running!
20:48 <Hairr> woo
20:48 <Hairr> ~report Hairr
20:48 <TyBot> Generating an edit report for Hairr at [[User:TyBot/editreports/Hairr]]
20:51 <Fswe1> Admire my new avatar!
20:51 <Fswe1> Took 20 minutes to make. <3
20:51 <The Mol Man> meh
20:51 <Fswe1>
20:51 <Fswe1> stahp
20:51 <Fswe1> Lucien + Sliske + Melville + Guthix
20:51 <The Mol Man> add some zanik
20:52 <Kq head> Needs more cowbell
20:52 <Fswe1> but she is hideous..'
20:53 <Kq head> Add some Arianwyn then
20:53 <Coelacanth0794> wat fuyssyweigh
20:53 <Coelacanth0794> wut
20:53 <Fswe1> Nah.
20:53 <Fswe1> This is purrfect.
20:53 <Kq head> Using wool on a sheared sheep doesn't even give the message "Nothing interesting happens." O_o
20:54 <Fswe1> Add glue.
20:54 <Cblair91> BOOM
20:54 <Cblair91> 11 mins of searching
20:54 <Kq head> For?
20:54 <Cblair91> old wbesite
20:54 <Kq head> Noice
20:54 <Kq head> No ice. No dice.
20:54 <Kq head> ...Nice.
20:55 <Cblair91> Well I got the FB
20:55 <Cblair91> But can't pull up the site o.O
20:55 <Fswe1> Ansela
20:57 <AnselaJonla> Fswe
20:57 <Fswe1> Check out my avatar!
20:57 <Fswe1>
20:58 <Fswe1> BAI!
20:58 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
20:59 <TonyBest100> what a weirdly mixed avatar lol
20:59 <Cblair91> :(
20:59 <Cblair91> I only hash one wiki cape ;(
21:00 <TonyBest100> i have none
21:00 <TonyBest100> I really have to get making my profile page look better, but cba with it lol
21:01 <Cblair91> I can help :?
21:02 <TonyBest100> I wouldnt know what to add tbh lol
21:03 <Cblair91> [[User:Cblair91
21:03 <Cblair91> [[User:Cblair91]]
21:03 <Dogfoger> Ansela
21:04 <Cblair91> ghostbustyers theme
21:04 <AnselaJonla> Dog
21:04 <Dogfoger> Do you still play BTD 5?
21:04 <AnselaJonla> Sometimes
21:05 <Cblair91> fuck html and visual editor, pisses me off
21:05 <The Mol Man>
21:05 <Dogfoger> Do you know your rank?
21:06 <TonyBest100> lol at that talk bit regarding bots
21:06 <AnselaJonla> Well don't fucking use fucking visual editor then you moron
21:07 <Coelacanth0794> mornin
21:07 <AnselaJonla> Can't remember it Dog
21:07 <Dogfoger> Who're you talking to?
21:07 <Dogfoger> Has someone petitioned to get rid of visual?
21:07 <Hairr> Why get rid of it
21:08 <Dogfoger> Because it causes so many problems it seems
21:08 <The Mol Man> against ToU
21:08 <Cåm> I don't know if it does violate ToU
21:08 <Cblair91> -9.6k in HTML tags 
21:08 <Cblair91> KILL ME
21:08 <The Mol Man> it does Cam
21:08 <The Mol Man> it's considered a critical part of the oasis skin
21:09 <Cåm> either way, if it was less buggy it would be great
21:09 <Dogfoger> miem
21:09 <Jr Mime> fhKUJFAS
21:09 <Cåm> I'm waiting to see how wikimedia do with theirs
21:09 <Jr Mime> *Eats Dog*
21:09 <Dogfoger> pokemon avatars are dead
21:09 <Jr Mime> ROAROIADF RAGE!
21:09 <Dogfoger> get a new one
21:09 <Jr Mime> Mine has 200 hp
21:09 <Jr Mime> It can't be dead
21:09  * Dogfoger slices off Jr Mime's head
21:09 <Dogfoger> dead
21:09 <Jr Mime> No
21:09 <Jr Mime> Crocoleon
21:09 <Jr Mime> >:O
21:10 <The Mol Man> __NOWYSIWYG__ is best behaviour switch
21:10 <Dogfoger> The only people with pokemon avatars are kane and Ansela, naturally 
21:10 <Jr Mime> Yurk
21:10 <Jr Mime> I switch
21:10 <Dogfoger> You don't wanna be one of those "different" kids at school, do you? ^^
21:10 <The Mol Man> get a pony
21:10 <Dogfoger> DON'T YOU DARE
21:11 <Jr Mime> No
21:11 <The Mol Man> yes
21:11  * Dogfoger stuffs a rag in Mol's mouth
21:11 <Jr Mime> I'm getting my forums avatar
21:11 <The Mol Man> gtfo
21:11 -!- Fightpwn has joined Special:Chat
21:11 <Fightpwn> Hi
21:11 <Dogfoger> Wassup
21:11 <AnselaJonla>  /kick Dogfoger
21:11 <AnselaJonla> Hi Fightpwn
21:11 <Dogfoger> Just trying to kill Mol
21:11 <Dogfoger> And any other people who support Ponys
21:11 <Fightpwn> Can any of you help me out?
21:12 <Dogfoger> nothing weird going on here...
21:12 <The Mol Man> gtfo dog 
21:12 <Cblair91> with?
21:12 <Dogfoger> A rag
21:12 <Jr Mime> What
21:12 <Dogfoger> duh
21:12 <Jr Mime> So ugly
21:12 <AnselaJonla> If you ask an actual question...
21:12 <Dogfoger> JOEY
21:12  * Jr Mime finds another one
21:12 <Dogfoger> yusmall
21:12 <Joeytje50> D0G
21:12 <Dogfoger> weird
21:12 <Fightpwn> I found this:
21:12 <Fightpwn> Any of you know if it is working?
21:12 <Jr Mime> It's not, since it's a dk
21:12 <Jr Mime> >:O
21:12 <Joeytje50> Fightpwn: what is it supposed to be
21:12 <Dogfoger> That's a pic from a spawn RSPS
21:12 <Dogfoger> I assume
21:13 <Jr Mime>
21:13 <Fightpwn> A download for Guides
21:13 <Hairr> *
21:13 <Fightpwn> What's wrong with dk?
21:13 <Dogfoger> wow
21:13 <Jr Mime> Idk
21:13 <Dogfoger> i like that lol
21:13 <Fightpwn> like what?
21:14 <Dogfoger> I'll use that when the chat crashes
21:14 <Cblair91> dogfoger likes dk?
21:14 <Dogfoger> The link joey posted
21:14 <Cblair91> wait wt?
21:14 <Hairr> joey didn't post a link
21:14 <Dogfoger> i mean mime
21:14 <Dogfoger> wait what
21:14 <Cblair91> 22:13:28
21:14 <Cblair91> FightpwnWhat's wrong with dk?
21:14 <Cblair91> ~ 3 lines missed ~
21:14 <Cblair91> Dogfogeri like that lol
21:14 <Dogfoger> MIME
21:14 <Dogfoger> CHANGE IT RIGHT NOW
21:14 <Jr Mime> I did
21:14 <Jr Mime> It's smexy?
21:14 <The Mol Man> no
21:14 <Dogfoger> DOMO
21:14 <Dogfoger> :D
21:14 <Hairr> no
21:14 <Joeytje50> wat is dis i dont even
21:15 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:15 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:15 <Cblair91> you odd juey?
21:15 <Jr Mime> I searched Forums Avatar
21:15 <Jr Mime> And I saw something
21:15 <Jr Mime> In the google images
21:15 <Jr Mime> o_O
21:15 <Jr Mime> Yes, Dono
21:15 <Jr Mime> Domo*
21:15 <Cblair91> did you see cook mime?
21:15 <Jr Mime> No
21:16 <Dogfoger> I saw a mime cook, though
21:17 <Dogfoger> ^.^
21:18 <Jr Mime>
21:18 <Jr Mime> Dat logic
21:18 <The Mol Man> duh
21:19 <Kq head> O_o
21:20 <Fightpwn> But anyone know if the guides are fine to use?
21:20 <Jr Mime>
21:20 <Jr Mime> Useless Cook spam
21:21 <Coelacanth0794> bought rune halberd
21:21 <Jr Mime> [[Template:Scenery License]]
21:22 <AnselaJonla> We don't know Fightpwn
21:22 <Jr Mime> [[Scenery|Scenery ST00F]]
21:23 <Jr Mime> That explains it
21:25 <The Mol Man> speeeeeeeeeeeeeeeen
21:25 <Coelacanth0794> k who wants to oculus rune hally equipped
21:25 <Coelacanth0794> wat
21:26 <Coelacanth0794> as if on cue.
21:26 -!- Fightpwn has left Special:Chat.
21:26 <Spineweilder> hmm
21:26 <Coelacanth0794> i'm also down for mithril cbow
21:29 <Jr Mime> é
21:29 <Jr Mime> .
21:30 <Jr Mime> TonyBest100
21:30 <TonyBest100> yeh
21:30 <Jr Mime> Maybe you want to use the bot that will auto update your hs data
21:30 <The Mol Man> ɘ
21:30 <Cblair91> caek 
21:30 <Cblair91> hmm :?
21:31 <Cblair91> some caek er
21:31 <Jr Mime> {{Hiscore autoupdate|player=Name|page=User:TonyBest100/Hiscore Data‎|interval=1}}
21:31 <Cblair91> Ahh Cæk 
21:31 <Jr Mime> Add that to user page or page that has the highscore template, change Name to your RS name
21:31 <Jr Mime> €
21:31 <Dogfoger> Mime
21:31 <Jr Mime> NOI
21:31 <Jr Mime> No
21:31 <Dogfoger> Join my fc and tell the guy in there that I'll be back in a sec
21:31 <Dogfoger> please
21:32 <Jr Mime> k
21:32 <Jr Mime> Told him you are coming soon to eat him
21:35 <Coelacanth0794> dog or mime
21:35 <Coelacanth0794> i need a model
21:35 <Jr Mime> k
21:35 <Jr Mime> me
21:35 <Dogfoger> no
21:35 <Dogfoger> me!
21:35 <Jr Mime> What you need?
21:35 <Coelacanth0794> i will supply them
21:35 <Hairr> http://links
21:35 <Dogfoger> eeny meeny mimey mo
21:35 <Hairr> hmm
21:35 <Coelacanth0794> mith cbow and rune halberd
21:35 <AnselaJonla> Should I revdel that edit do you think?
21:35 <Jr Mime> What world?
21:35 <Coelacanth0794> i'm on w116
21:36 <Coelacanth0794> at the ge
21:36 <Jr Mime> kk coming in 30 secs
21:36 <AnselaJonla>
21:36 <Coelacanth0794> ok thanks
21:36 <Dogfoger> i guess mol will get there lol
21:36 <The Mol Man> i don't want to check if it's a malicious site
21:36 <Dogfoger> mime
21:36 <Dogfoger> damnit
21:36 <Jr Mime> :D
21:36 <Dogfoger> i always get those two messed up
21:36 <Jr Mime> W35 is dead
21:37  * Coelacanth0794 is at ge fountain
21:37 <Hairr>
21:38  * Cåm sighs
21:38 <Jr Mime> Amg
21:38 <Jr Mime> This is so old
21:38 <Jr Mime> "Cod4 is sleeping, just gona block him localy"
21:38 <Cåm> anyone have any idea how to get the "touched" part out of:
21:38 <Cåm> $.getJSON('/api.php?action=query&prop=info&titles=RuneScape:Counter-Vandalism_Unit&format=json', function (data) {
21:38 <Cåm>     console.log(data.query.pages);
21:38 <Cåm> });
21:39 -!- Cåm has left Special:Chat.
21:39 <Kq head> I think I might bother to trans that chaotic claw image soon...
21:39 <The Mol Man> can you upload it untrans'd first?
21:40  * Cåm pokes a juey/Cblair91
21:40 <Spineweilder> haven't seen u in a long while mime
21:40  * Joeytje50 pokes a camera
21:40 <Jr Mime> Went on a trip to Edmonton
21:40 <Joeytje50> Cåmera
21:40 <Jr Mime> Câmera
21:40 <Cåm> any idea about that getJSON thing above?
21:42 <Joeytje50> that getJSON gets nothing
21:42 <Joeytje50> cus you have prop=info
21:43 <Joeytje50> but no specified info to get
21:43 <Joeytje50>
21:43 <AnselaJonla> - someone fix
21:46 <Hairr> [[Test|]]
21:47 <Hairr> hmm
21:48 <Coelacanth0794> [[yough guy]]
21:48 <Coelacanth0794> no
21:48 <Coelacanth0794> [[tough guy]]
21:48 <SovietHero> Fail
21:49 <Coelacanth0794> i blame soviet's firewall
21:50 <Mr4am> I have a question
21:50 <Coelacanth0794>
21:50 <Jr Mime> I have an answer
21:50 <Jr Mime> SPAM COEL
21:50 <Jr Mime> >:O
21:50 <Jr Mime> That strip
21:50 <Mr4am> is there any 07 runescape alching spots 
21:50 <Mr4am> where u don't get randoms
21:50 <Jr Mime> Poh?
21:50 <The Mol Man> no
21:50 <Kq head> Is this goodz
21:51 <Coelacanth0794> yes kq
21:51 <Coelacanth0794> (y)
21:51 <The Mol Man> have you ever used GIMP?
21:51 <Mr4am> so is there any spots
21:51 <Jr Mime> It could be straighter, but it's awesome
21:51 <Kq head> I used it for like 5 minutes yesterday :o
21:51 <The Mol Man> lol
21:51 <The Mol Man> [[User:The Mol Man/GIMP]]
21:51 <The Mol Man> i wrote a whole guide for what you need here
21:51 <Coelacanth0794> bah straighter
21:51 <The Mol Man> other people have guides on how to trans
21:52 <Kq head> Straighter? wut?
21:52 <Kq head> Oh I see
21:52 <Jr Mime> Don't restart, it looks cool :D
21:52 <The Mol Man> Hello ERB Seuss
21:52 <Kq head> Wait, the claw needs 5 chaotic spikes, yet...
21:53 <Kq head> clearly, it only has 4 spikes on it?
21:53 <Jr Mime> A spare one?
21:53 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:53 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:53 <Kq head> Hidden blade would have been cool
21:53 <Jr Mime> Assassin's Creed
21:53 <Kq head> Assassin's Claws
21:53 <Coelacanth0794> the spikes are a silly thing for just upgrading it
21:54 <Coelacanth0794> why not like chaotic talons instead of grenwall spike renames
21:54 <The Mol Man> and recolors
21:54 <Jr Mime> Ya
21:54 <Jr Mime> Recolors
21:54 <Kq head> Because in true Jagex fashion, it was half-assed
21:54 <Kq head> Only cool kids bash jagex. #yolo
21:54 <Jr Mime> You could trick people by trimming your chaotic claws in red, so it looks like dragon claws
21:54 <Jr Mime> :D
21:55 <Kq head> Loyalty upgrade: Re-colour chaotics? I want
21:55 <Hairr> Haidro, is it not early
21:55 <Jr Mime> Haidro, go shower
21:55 <Haidro> It's 5 to eight
21:55 <Coelacanth0794> mmm... idk
21:55 <Jr Mime> You smell worst than Hairr
21:55 <Haidro> Mime where has you been
21:56 <Kq head> He was trying to evolve into Mr Mime
21:56 <Jr Mime> Trip to Edmonton
21:56 <Jr Mime> And that
21:56 <Coelacanth0794> i would guess it's hard to recolour degradables
21:56 <The Mol Man> Mime Mr*
21:56 <The Mol Man> not really coel
21:56 <The Mol Man> I don't think they even use different models for degraded
21:56 <Coelacanth0794> examples?
21:57 <The Mol Man> does your cls look any different
21:57 <The Mol Man> be honest
21:58 <Haidro> Joeytje50
21:58 <Joeytje50> Haidro
21:59 <Haidro> When I click Chat in the wikia header thing
21:59 <Haidro> It opens two tabs
21:59 <Jr Mime> [[Menaphite Thug]]
21:59 <Haidro> The small one and a normal sized one
21:59 <Jr Mime> Same
21:59 <Haidro> How can I make it only open the small one
21:59 <Hairr> Monobook doesn't do that!
21:59 <Hairr> woo
21:59 <Jr Mime> Cus you don't get the single window popup
21:59 <Jr Mime> Nub
22:00 <Joeytje50> Haidro: by not using that wikia header thing :D
22:00 <Haidro> any way to feex?
22:01 <Jr Mime> Coel
22:01 <Jr Mime> Trans this weirdo?
22:01 <Spineweilder> coel
22:01 <Coelacanth0794> 0?
22:01 <Cåm> add something to the chat link to replicate the button in the chat module
22:01 <Jr Mime> Sec
22:01 <Cåm> haidro^
22:01 <Jr Mime> Gona upload
22:01 <Joeytje50> idk Haidro
22:02 <Haidro> The chat module?
22:03 <Jr Mime>
22:03 <Jr Mime> brb
22:03 <Haidro> i.e the one in the rail?
22:04 <Cåm> yeah
22:04 <Haidro> How do I go abouts in doing so
22:05 <Cåm> you want the popup window, right?
22:05 <Haidro> Yes
22:05 <The Mol Man> popup window sucks\
22:05 <Haidro> you suck
22:05 <Haidro> <3
22:05 <The Mol Man> you suck
22:05 <The Mol Man> shove off
22:05 <Haidro> fite me my main is zezima
22:05 <The Mol Man> Your main is probably lvl 6
22:05 <The Mol Man> My Mane is lvl 200
22:05 <Cåm> how about using a replace to swap the chat wiki nav link for the button, and using CSS to restyle it back so it looks like the rest of the links
22:06  * Haidro doesn't know JS/CSS
22:06 <Cåm> ok, give me a few mins
22:07 <Spineweilder> Who here is REALLY good at rewriting/merging articles
22:07 <The Mol Man> Haidro is
22:07 <Haidro> What's the article
22:07 <Spineweilder>
22:07 <Cåm> we need rfm's to be closed....
22:07 <Cåm> and we (as lazy sysops) suck at writing stuff
22:07 <The Mol Man> we need that yg closed first
22:07 <Spineweilder> im closing koshchei's rfm
22:08 <Haidro> oh... fun
22:08 <Haidro> [[Karshai]]
22:08 <Haidro> dafuq he's smiling
22:08 <Cåm> fswe like writing st00f
22:08 <Spineweilder> So haidro
22:08 <Spineweilder> you up to to task?
22:08 <Haidro> Sure
22:08 <Haidro> Is there a simple doc on how to use the switch infobox
22:10 <Cåm> simple? is there even any documentation on how to use it?
22:10  * Haidro looks at blaze
22:10 <Haidro> * Who isn't here *
22:10 <The Mol Man> he never wrote intricate docs
22:10 <The Mol Man> he just made docs to have em made
22:11 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
22:12 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
22:12  * AnselaJonla pokes The Other Jonla
22:12  * Dogfoger pings mime and then runs away
22:13  * AnselaJonla puts Dogfoger in a kennel for misbehaving
22:13 <Mr4am> whats the best item to alch
22:13 <Dogfoger> grr
22:13 <AnselaJonla> We'll take you to the vet tomorrow
22:13 <Mr4am> high alch
22:13 <Dogfoger> NOOO
22:13 <AnselaJonla> bstaves?
22:13 <AnselaJonla> 07 or EoC?
22:13 <Mr4am> can I alch yew longbows?
22:13 <Mr4am> 07
22:14 <AnselaJonla> Dunno
22:14 <Joeytje50> GUISE
22:14 <Joeytje50> I GOT ME SOM SWAG
22:14 <Joeytje50>
22:14  * AnselaJonla doesn't play 07
22:14 <Joeytje50> :D
22:14 <Haidro> Swag Bag?
22:14  * Joeytje50 has swag
22:14 <Haidro> Oh
22:15 <Spineweilder> Haidro
22:15 <Spineweilder> start merging
22:15 <Mr4am> so nobody here knows
22:15 -!- Tucsondorado has left Special:Chat.
22:15 <AnselaJonla> Joey, you know?
22:16 <Joeytje50> know what
22:16 <Joeytje50> if yewlongs are profit?
22:16 <AnselaJonla> If yew longs are good to high alch in 07
22:16 <Haidro> [[Koschei]]
22:16 <Haidro> Confused as to how I should do this
22:16 <The Mol Man> there's no such way to determine profitable alching in 07 >.>
22:16 <Haidro> I can't simply switch infobox the whole page
22:16 <The Mol Man> it's called sections
22:17 <Haidro> and these frikin birds outside won't shut up
22:17 <The Mol Man> kill em
22:17 <The Mol Man> eat em for tomorrow's breakfast
22:17 <Haidro> Haven't even had breakfast today
22:17 <The Mol Man> then eat for dinner tonight
22:19 <Joeytje50> idk bout yew longs
22:19 <Joeytje50> there are probably not many profitable mass items
22:19 <Joeytje50> too high demand
22:20 <Joeytje50> too many people willing to lose money with alchs, so the offers increase
22:20 <Haidro> What's an article with a switch infobox...
22:20 <AnselaJonla> [[Nomad]]?
22:21 <Haidro> thanks
22:21 <Haidro> Actually
22:21 <Haidro> Do I even need a switch infobox
22:22 <Cblair91> YES
22:22 <AnselaJonla> I don't know. Do you?
22:22 <Jr Mime> Back
22:22 <Jr Mime> Coel
22:22 <Jr Mime> WHYUNOTRANS
22:23 <Coelacanth0794> i am transing something atm
22:23 <Cblair91> Haidro: Yes, because when he regens he has diff combat stats, thus needing new info]
22:23 <Jr Mime> Ah
22:23 <Coelacanth0794> i cannot trans your thing
22:23 <Jr Mime> Slowly
22:23 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
22:23 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
22:23 <Coelacanth0794> trans isnt quick
22:23 <Cblair91> Yes it is
22:23 <Coelacanth0794> also halberds have surface area
22:23 <Jr Mime> Ya it is
22:23 <Cblair91> MAGIC WAND
22:23 <Jr Mime> NO
22:23 <Coelacanth0794> then you should be able to trans it
22:23 <Coelacanth0794> fuck magic wand
22:23 <Jr Mime> But I'm Feuding
22:23 <Cblair91> magic wand it :D
22:24 <Coelacanth0794> fucking fuck
22:24 <Cblair91> fine -.-
22:24 <Cblair91> color select?
22:24 <AnselaJonla> ... Coel... swearing?
22:24 <Coelacanth0794> no.
22:24 <Coelacanth0794> lasso
22:24 <Cblair91> magic lasso?
22:24 -!- Cåm has left Special:Chat.
22:24 <Cblair91> I got that tool too ^
22:24 <Coelacanth0794> that it is ansela good job
22:24 <Coelacanth0794> no, it's called free select
22:24 <Cblair91> :O
22:24 <Cblair91> Cåm
22:24 -!- Cåm has left Special:Chat.
22:24 <AnselaJonla> ... I have corrupted the Canadian?
22:24 -!- SovietHero has left Special:Chat.
22:24 <Cblair91> No Mol corrupted him AnselaJonla
22:24 <Coelacanth0794> no.
22:24 <Cblair91> Blame it all on mol!
22:25 -!- Cåm has left Special:Chat.
22:25 <Cblair91> Cåm
22:25 <AnselaJonla> Finally!  A new Khornate!
22:25 -!- Cåm has left Special:Chat.
22:25 <Cblair91> khornate?
22:25 -!- Cåm has left Special:Chat.
22:25 <Coelacanth0794> if ansela had 'corrupted' me, then i'd be asking other people to warn for me due to a temper
22:26 <Cblair91> seriously fuck visual editor :L
22:26 <AnselaJonla> Stop fucking using it then
22:26 <Cblair91> oh and coel, don't forget the stalking
22:26 <Joeytje50> ...
22:26 <Joeytje50> guys stop swearing
22:26 <Cblair91> Juey
22:26 <Cblair91> have some Cæk 
22:26  * Joeytje50 nomz (caek)
22:26 <Coelacanth0794> enough trolling cblair
22:26  * Joeytje50 still wants the swearing down
22:26 <Cblair91> I have so far removed... 186,920 lines of mother fucking visual editor html
22:27 -!- Cblair91 was kicked from Special:Chat by Joeytje50
22:27 <Cblair91> End swearing !_!
22:27 <Haidro> You know we have a bot for that
22:27 <Cblair91> :(
22:27 <Cblair91> Haidro
22:27 <Joeytje50> I said stop with the swearing
22:27 <Cblair91> 270k pages
22:27 <Cblair91> Wanna run through all 270k :?
22:27 <Jr Mime> 5982582k bots
22:27 <Haidro> Show me an example of what you're removing
22:27 <Cblair91>
22:27 <Cblair91> That's my adverage cleanup
22:27 <Kq head> when I press delete it only deletes what i've lassoed around :/
22:28 <AnselaJonla> Press ctrl+I first
22:28 <Kq head> I did
22:28 <Hairr> [[Special:Contributes/A proofbot]]
22:28 <AnselaJonla> That's i, not l
22:28 <Hairr> bah
22:28 <Kq head> I did :(
22:28 <Hairr> [[Special:Contributions/A proofbot]]
22:28 <AnselaJonla> Then you did something wrong
22:28 <Haidro> Why are you complaining about another wiki's HTML here
22:29 <Cblair91> Because It's me who has to clean it up ;(
22:29 <Jr Mime> Sadness
22:29 <Haidro> Well, to be frank, no one cares
22:29 <Haidro> And if you're just going to swear about it
22:29 <Haidro> I suggest you stop talking about it
22:29 <Cblair91> meh
22:29 <Cblair91> its work to edit tho ;(
22:29 <Hairr>
22:30 <AnselaJonla> - this was a badly coded page
22:30 <Jr Mime> Cblair
22:31 <Jr Mime> Get a code and go in awb to remove the st00f
22:31 <Haidro> [[Template:Speed Bar]]
22:31 <Jr Mime> <span style="line-height:[];">[]</span> idk
22:31 <Haidro> Anyone know what speed 9 is equivalent to
22:31 <Haidro> i.e what weapon
22:31 <AnselaJonla> Nope
22:31 <The Mol Man> no weapon
22:31 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:32 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:32 <Jr Mime> The Mol Crusher
22:32 <Haidro> So...
22:32 <Haidro> Hold on there's a page
22:32 <The Mol Man> that's speed 11
22:32 <Haidro> [[weapon speed]]
22:33 <AnselaJonla> (qc) My Prayer level is 91 (xp: 5,981,434, rank: 114,463).
22:34 <TonyBest100> higher than mine by miles lol
22:34 <Kq head> Everything works except ctrl+l still causes it to delete the item and not the background
22:35 <AnselaJonla> (qc) My Thieving level is 84 (xp: 3,129,501, rank: 65,553).
22:36 <Haidro> [[Koschei the deathless/Strategies]]
22:36  * AnselaJonla pokes The Other Jonla
22:36 <Kq head> Oh I think I can just copy/paste the item
22:36 <The Mol Man> how did you open the file?
22:37 <AnselaJonla> She's just going to keep poking Other
22:38 <Kq head> how many ways are there to open a file? O_o I just went to open and chose it
22:39 <AnselaJonla> Open My Documents from My Computer, select the file and choose "Edit with GIMP"
22:39 <Kq head> But yeah, I just copied the outlined item, deleted image and pasted the item and it worked
22:40 <The Other Jonla> what?
22:41 <AnselaJonla> [[Template:Quest details]]
22:41 <The Other Jonla> don't poke me
22:41 <Coelacanth0794>
22:41 <Kq head> Do I replace .xcf with .png or wat
22:41 <Haidro> Kq head: Export
22:41 <Haidro> [[File:Koschei.png|Is this needed?]]
22:41 <Coelacanth0794> yeah when you save as, type .png on the end
22:41 <Coelacanth0794> like KQ avatar.png *hits enter*
22:42 <Haidro> I export...
22:42 <The Other Jonla> hahahaha gotta love Michael Caine
22:42 <AnselaJonla> What is the wing bearing of a coconut laden swallow?
22:43 <The Other Jonla> What do you mean? An African or European swallow? 
22:43 <AnselaJonla>
22:44 <Smartman294> Its always African
22:44 <Haidro> Spineweilder: [[Kharshai]]
22:44 <Spineweilder> [[Kharshai]]
22:44 <Haidro> ... Few more things
22:45 <Kq head> Did I do it right?
22:45 <Coelacanth0794> nice
22:45 <Haidro> what's with the thing at the bottom, is that just the claw itself?
22:45 <The Mol Man> kq
22:45 <Spineweilder> Excellent
22:45 <The Mol Man> [[User:the Mol Man/GIMP#Making your files small]]
22:45 <The Mol Man> read dat
22:45 <The Other Jonla>
22:47 <Haidro> [[Special:Whatlinkshere/Koschei the deathless]]
22:47 <Haidro> Who wants to clean that up
22:47 <TonyBest100>
22:47 <Badgarlord> Ello
22:47 <Spineweilder> most of them are from
22:48 <Smartman294> yea 
22:48 <Haidro> Phew, that saved some time
22:48 <Haidro> Thanks spine
22:48 <Spineweilder> I know that
22:48 <Spineweilder> Because I created the template
22:48 <The Mol Man> how special of you
22:49 <Smartman294> i think im making a split request for that page we don't need a low level boss with a marjarret mage
22:49 <Smartman294> page
22:49 <Haidro> But it's the same person
22:50 <Smartman294> yes but spoilers
22:50 <Haidro> We had a thread about spoilers
22:50 <Haidro> Consensus was we are a wiki, thus we include them
22:50 <Spineweilder> [[RuneScape:Spoiler policy]]
22:50 <Haidro> ^that
22:50 <Spineweilder> "Above all else, we are an encyclopedia that provides information about RuneScape. We must always strive to provide the most accurate, comprehensive and relevant information that we can. Consequently, information in certain articles may spoil the plot and/or ending details of certain quests/storylines."
22:52 <Smartman294> didn't we used to have a spoiler tag?
22:52 <Haidro> Yea, then we removed it
22:52 <The Mol Man> get with the times
22:52 <Haidro> I remember those templates :)
22:52 <Spineweilder> I hated those templates
22:52 <Haidro> Damn it pokemon, LOAD
22:53 <Smartman294> when did they happen?
22:54 <Haidro> A while ago
22:54 <The Mol Man>
22:54 <The Mol Man> is that running normal speed?
22:54 <The Mol Man> it's running normal for me
22:54 <Haidro> Yes it's fine
22:55 <Kq head> It lags during the growth for me but it's fine 2nd time around
22:55 <The Mol Man> too?
22:55 <Haidro> oh actually
22:55 <Haidro> If you look at the torches in the background
22:55 <The Mol Man> fuck 
22:55 <Kq head> I like how the guy just panics and then continues to stare
22:55 <Joeytje50> D:
22:55 <Haidro> Lol
22:55 <The Mol Man> torches don't matter
22:55 <Kq head> Then again he's probably seen everything by now
22:56 <Coelacanth0794> i can confirm char.gif is at normal speed
22:56 <The Mol Man> someone reverted and when I check my old revision it was terribly slow
22:56 <Badgarlord> I just ran into a random RSW member and said 'RSW Clan member!' 'Away!'
22:56 <The Mol Man> all my other GIF ops run fine for me
22:56 <Haidro> woot pokemon loaded
22:56 <Badgarlord> I think they are a litttleeee confused
22:56 <The Mol Man> unless someone else wants to check them
22:56 <Haidro> Badgarlord:Who
22:57 <Kq head> I read "GNU Image Manipulation Program" as "Mutilation Program" for a second and got really freaked out
22:58 <Badgarlord> Erm
22:58 <Badgarlord> They didnt speak, and i'm in the middle of the gnome maze
22:58 <Badgarlord> So I cant tell
22:58 <Badgarlord> I'll find them on the chat
22:58 <The Mol Man> lol
22:58 <Badgarlord> Tsumiki Chen
22:58 <Kq head> So Mol, all I had to do was uncheck the boxes?
22:58 <Badgarlord> Means Naught to you?
22:59 <Kq head> or was there more to do
22:59 <The Mol Man> yes
22:59 <The Mol Man> that's all
22:59 <The Mol Man> kinda hard
22:59  * Joeytje50 hugglz teh mol bai
22:59 <The Mol Man> but you can do it
22:59 <The Mol Man> fml ;_;
22:59 <The Mol Man> I hope fergie comes soon
22:59 <Joeytje50> (caek)
22:59 <Kq head> Yeah it took me ages to click those darn tick boxes
22:59 <The Mol Man> I some exciting Jew News
22:59 <Joeytje50> bai
22:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:59 <The Mol Man> cool, upload to the appropriate file name
23:01 <Dogfoger> ansela
23:01 <Dogfoger> That video (every sperm is sacred) was the funniest thing I've seen this week
23:01 <Badgarlord> Found another one!
23:02 <Badgarlord> Lumber Jimm
23:02 <Badgarlord> Why is this area so busy
23:02 <Badgarlord> The only people I have seen are clan members
23:06 <The Mol Man> haidro
23:07 <Kq head> I uploadiddled it... took ages because afk
23:07 <Badgarlord> No Mol Man, Hairdo
23:07 <Kq head> Hairrdro?
23:08 <The Mol Man> I thought he had pings
23:08 <The Mol Man> and that hairdo wouldn't ping him
23:08 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:08 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:08 <AnselaJonla> Fuck you Mol
23:08 <The Mol Man> That's obviously Ansela
23:09 <AnselaJonla> Who else would it be?
23:09 <The Mol Man> I am the Usain Bolt of editing
23:09 <The Mol Man> Kane
23:09 <AnselaJonla> Who?